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I felszabadulási műszak sikeréért
Csütörtök óta újra lüktetőbb 

#s serényebb az élet üzemeink- 
t>en. Megkezdődött a felszaba­
dulási műszak, a régi vállalá­
sok mellé frissek kerültek, bő­
vült a versenyzők népes tábo­
ra. Március 15 az idén nem­
csak a megemlékezés, hanem 
iijabb célok és sikerek kiinduló-

pontja is lett. A verseny életre­
valóságát bizonyítja, hogy egy­
re több jelentés érkezik szer­
kesztőségünkbe, amelyben a 
dolgozók üzemük érdekes ese­
ményeiről számolnak be. Az 
alábbiakban a hozzánk beér­
kező jelentésekből közlünk né­
hány szemelvényt.

szakszervezeti bizalmsak versenye
Nemhiába, hogy leleményes 
ügyes emberek dolgoznak a 

„akatos- és Gépipari Vállalat­
nál, kezdeményezésben rend- 
(zerint nincs hiány. Március 
o.züpe óta az üzem kommu- 
íistál mellett a gumijavító 
eszi cg szakszervezeti bizal-

miai álltak a verseny élére. A 
bizalmiak mindegyike elhatá­
rozta, hogy legjobb tudása sze­
rint vesz részt az április 4-i 
versenyben és versenyre hívja 
ki a helyiipar valamennyi 
szakszervezeti aktíváját. A 
versenypontok szerint a gumi-

! Javító részleg kiváló dolgozói 
többek között vállaltált, hogy 
a selejt arányát öt százalék­
ról 3 százalékra csökkentik, 
megszilárdítják a munkafegyel­
met és állandó segítséget nyúj­
tanak a norma alatt teljesítő 
dolgozóknak. Szerepel még a 
vállalásban az is, hogy felvi­
lágosító szóval minden dol­
gozót bevonnak a szakszerve­
zeti mozgalomba, így mind a 
szak-, mind a segédmunkások 
öntudata tovább növekszik.

A verseny értékelésére a 
kezdeményezők április 4, má­
jus 1, augusztus 20 és novem­
ber 7-i dátummal a HVDSZ 
területi bizottságot kérték fel.

ózep vállalások az Alföldi Nyomdában
Az Alföldi Nyomda február 

havi tervét mindössze 87,5 
(zúzalékra teljesítette. Ez a 
zagy elmaradás vészben össze­
függ a mostoha időjárás kö­
vetkeztében bekövetkezett 
tanyag és •szállítási zavarok­
kal. Márciusban a vállalat­
nak komoly lehetősége van 
fara, hogy a február havi el­
maradásokat behozza. A vál­
lalat vezetősége megbeszélést 
tartott, ahol megállapították, 
hogy március hátralevő részé­
ben az anyagi ellátottság tel­
jes mártéikiben biztosított.

A vállalat dolgozói március 
13-án röpgyűlésen megbeszél­
ték a február havi elmaradás

esetleges szégyenletes követ­
kezményeit. Ennek elkerülé­
sére a dolgozók egyöntetűen 
csatlakoztak ahhoz a javas­
lathoz, amely szerint felsza­
badulási műszakot kell indí­
tani, s ennek kezdetét már­
cius hó 15-ben kell megálla­
pítani.

A felajánlások során Rdcz 
Jenő géptermi osztályvezető 
elhatározta, hogy március ha­
vi tervét a gépterem 120 szá­
zalékra teljesíti, ezzel járul 
hozzá az első negyedévi terv 
teljesítéséhez. A fizikai dol­
gozók közül. Kalmár Gyula 
kéziszedő 175 százalékos étlag-

I teljesítésit vállalt, továbbá azt, 
hogy munkamódszerét átadja. 
Csorna Ferenc 164 százalékos 
átlagteljesítést, Török Lajos 
160 százalékos, özv. Csehi 
Nándomé 159 százalékos, 
Szűcs Gézáné 145 százalékos, 
Dévái Józsefné pedig 122 szá­
zalékos átlagteljesítést vál­
lalt április 4-e tiszteletére. 
Katona Lajos a felszabadulási 
műszak keretében felaján­
lotta, hogy normáját 198 szá­
zalékos átlagra emeli, s a mi­
nőségi munkára ügyelve gé­
pét úgy tartja karban, hogy 
gépállás miatt a termelésből 
egy perc kiesése se legyen.

Eltelették Boleslaw Bierut elvtársat
Varsó (PAP) A lengyel nép 

pénteken kísérte utolsó útjára 
nagy fiát, Boleslaw Bierutot, 
a Lengyel Egyesült Munkás­
párt Központi Bizottságának 
első titkárát. Lengyelország 
fővárosa. Varsó és az egész 
ország gyászban van. A part 
székházéban ravatalozták fel 
a nagy hazafinak holttestét.

Másfél napja a dolgozók 
százezrei érkeztek Lengyelor 
szag mindén részéből és vo 
nultak el a koporsó előtt, 
hogy megadják a végtisztessé­
get annak az embernek, aki 
egész életét az ő boldogságuk­
nak szentelte.

9,45 óraikor, a Lengyel Egye­
sült Munkáspárt Központi Bi­
zottsága politikai bizottságá­
nak tagjai, J. Berman, J.
Cyrankievicz, W. Pworakow- 
ski. F. Józwiak. F. Mazur H 
Mine, Z. Nowak, E, Ochab,
K. Rtíkossowski. R. ?'.ambrow- 
ski, A. Zawadzki — az el­
hunyt legközelebbi munkatár­
sai és harcostársai állnak 
utolsó díszőrséget' Bierut ko­
porsója mellett. 10 óra — fei- 
hangzanak a gyászinduló hang­
jai! A Lengyel Egyesült Mun- ... t..... g, ,
káspárt vajdasági bizottságai- Kommunista Párt,

nak titkárai kilépnek a Lem 
gyei Egyesült Munkáspárt 
Központi Bizottságának épüle­
téből, vállukon Boleslaw Bie­
rut koporsójával. Mindenki le­
emeli kalapját. A koporsót 
ágyú talpra helyezik és fehér­
vörös zászlóval fedik be. A 
lengyel hadsereg tábornokai­
nak kíséretében az ágyútalp 
megindul Varsó központja, a 
Sztálin tér felé.

A koporsó mögött Boleslaw 
Bierut családja halad. Utána 
következnek a Lengyel Egye­
sült Munkáspárt Politikai. Bi­
zottságának tagjai. Köztük ha­
lad N. Sz. Hruscsov, az SZKP 
Központi Bizottságának első 
titkára. Mögöttük a Lengyel 
Egyesült Munkáspárt Politi­
kai Bizottságának póttagjai 
és a Központi Bizottság titká­
rai következnek.

A gyászimenetben ezután a 
Szovjetunió, a Kínai Népköz- 
társaság, a Francia Kommu­
nista Párt, az Albán Népköz- 
társaság, az Osztrák Kommu­
nista Párt, Nagy-Britannia 
Kommunista Pártja, a Belga 
Kommunista Párt, a Bolgár 
Népköztársaság, a Spanyol 

Dán

Ériékes tárgyFulaimak 
az Orvosi Műszergyárban

Nap mint nap sok nézője 
tikad azoknak a pompás ju­
ta lomtárgyaknak, amelyeket 
a április 4-i verseny legjobbjai­
nak díjazására ajánlott fel az 
Orvosi Műszergyár vezetősé­
ge. A legértékesebb jutalom- 
távgyak között többek között 
egy 6 személyes Herendi por­
ccián készlet és egy nagyobb 
méretű ezüst cikarettadoboz 
szerepel. Különösen az étkész­
let megszerzésére pályáznak 
sokan. Mindenekelőtt az üzem
fiataljait füti az a vágy, hogy ben.

az április 4-i versenyben az 
ajándékokat ők szerezhessék 
meg. A sorrend pillanatnyilag 
még teljesen kérdéses. Hegyal­
jai Béla és társai mellett a cső­
húzó, az edző és a többi társ­
osztályok dolgozói is egyen­
rangú félként pályáznak a ju­
talomtárgyak elnyerésére. Mi­
vel a versenyt az üzemben ma 
már rendszeresen értékelik, így 
a dolgozók mindig tudják, ki 
hol tart vállalása teljesítésé-

Halárfdű elölt egy nappal...
Xagjr munkában vannak meg a saját árnyékától. A bri

ezekben a napokban a Debre­
ceni Erőmű karbantartó rész­
legének dolgozói is. A Mike- 
pércsí úti telepen jelenleg az 
I-es számú kazán teljes ge­
nerál javítása folyik. Szerelés 
közben a karbantartónak 
sok nehézséggel kell megküz- 
tieniök. Azonban az itt dolgo­
zó 21 tagú brigád korántsem ijed

gádtagok helytállása kézzel 
foghatóan bizonyítja, hogy a 
kazánt április 1 helyett a sze­
relők már március 30-án átad­
ják rendeltetésének. A javítási 
idő csökkentésével csak az Erő­
mű karbantartó részlegének 
dolgozói április 4-ig 26 026 fo­
rintot takarítanak meg a nép­
gazdaságnak.

fi Gifrdiiitöcsapágyütyárhan 1
sem télien keinek j R.

ÚJ BARÁZDA

Kommunista Párt, a Pina 
Kommunista Párt, a Jugo­
szláv Szövetségi Népköztársa­
ság, a Koreai Népi Demokra­
tikus Köztársaság, a Kanadai 
Haladó Munkáspárt, Szíria és 
Libanon Kommunista Pártja, 
a Luxemburgi Kommunista 
Párt, a Mongol Népköztársa­
ság, a Német Demokratikus 
Köztársaság, a Német Kom­
munista Párt, a Norvég Kom­
munista Párt. a Román Nép­
köztársaság, a Svájci Munka­
párt, a Svéd Kommunista 
Párt, a Csehszlovák Köztársa­
ság, a Vietnami Demokra­
tikus Köztársaság, az Olasz 
Koimimiunista Párt ás a Ma­
gyar Népköztársaság küldött­
sége következik.

A gyászmenetben haladnak 
a ^ Lengyel Egyesült Munkás­
párt Központi Bizottságának,- 
a Lengyel Népköztársaság ál­
lamtanácsának és kormányá­
nak tagjai, a Lengyel Nép- 
köztársaság parlamentjének 
képviselői és a Varsóban akk­
reditált diplomáciai testület 
tagjai. Utánuk következnek a 
lengyel hadsereg tábornokai 
és tengernagyai, a munkás- 

(Folytatás a 2. oldalon)

A Gördülőcsapágyavárban VÍ Bk az árkokban mmtfBy 6~^00 méterre a 4/a Icájuknak., azt igazolja Maróifélszabadulási műszak első i tábláik' tarkítják * a határt .f91-, kilométerkő' kö- zsán László, aki néhány perei
napján minden üzemrész ele- < azonban a felmeleaedő narmn’ ele.ben Klss.s fa9Vott földön re leszáll a gépéről, hogy lei­get tett' kötelezetitek A ' lókból nem ThfZeTzüZtt SK TTÍ £lVt 'A Jf1" ™Ja ™°át ~ és Mondta,
legjobbak jutalmazására ' a | « következtetést, hogy a ti Károly Mnro-rtw - Koke.s, hogv olV°n keresete ■ van, hogy 
gazdasági vezetés és az iih I vasz méais fel éhe iMarosan László uj nem cserelne meg a gepalto- 
már itt is megtette a szüksé- * télnek megkezdődhet // nil\i ba’'ozáakat húzott a bárándi más igazgatójával, a munkát 
ges lépéseket Aki most élen- S to csak avőz Jk ZíLt, Katarban a Dózsa Termelőszö- éppen ellenőrző és jelenlévő 
jár: az kétszeresen jól jár I időjárás okozta elmaradást Es ékezet földjén Második nap- Kovács Mihállyal sem,, mert 
mert nemcsak az üzem hírne- I hogy itt a jó idő att mtsem f T\ ^esítm^- mint újságolta, „volt a múlt
vét öregbíti, de jelentős pénz-$ bizonyítja jobban miit ’■ 0V mily esztendőben olyan dekád (Tíz
jutalomban is részesül Az I hogy egyszeriben Havíú-fílhir fuf talajon végzik munka- napi munka — Szerk.). hogy üzem igazgatója ugyanis á ren- I több helyén megelevenedett a L/'l’ l^ei\s^eP‘ óbb mint tíz tisztán 3300 forintot vittem ha- 
del kezesre álló alapból 17 \ határ, a dübörgő traktorok lÜa alá A DóH'«mc T“ 20 f^Bemnek"- Most
ezer forintot fordít a verseny zaja tölti be a íeveaőt Hírek ű f Dozsa földjével ep- ugyan Marozsan is, Hagy es 
legjobbjainak díjazására. Most 1 érkeztek pénteken már a kora sík oldalán1 a Ktík^ iS szabadságon voltaic,
a dolgozókon a sor. hogy meg-1 reggeli órákban a szerkesztő- !* barandi Uctoro azonban latva azt, hogy javul
mutassák, ki a legény a gáton. 5 ségbe, hogy a homokos tala- Í8ru Hagy Já- az ^o, maguktól, minden h\vas
A helytállásra annál inkább j jón, Vámospércs körzetében, s nos traktoros szántott és szín- nelku’ munkára jelentkeztek 
szükség van, mert több üzem- I a jó fekete földön a Püspökin- tén tavaszi búza kerül a föld­
rész, így a melegüzem. elrna- ✓ dányi Gépállomáshoz tartozó be.

szán~ Kokes Károly, Marozsán * TO"ufo4ra- futásra alkalmasradt februári terve teljesítésé- í részen megkezdődött 
ben. A felszabadulási műsza- | tás, 
kot kezdeményező gördülő- £

jelenthez 
a gépállomáson. Félbehagyták 
szabadságukat és kihasználják

időt.

ső negyedévi tervet.

I,Mártották a KPDSZ Haii-Bihar megyei Területi BizottságátIki, hogy
kához. A püspökledány-be- azért dolgoznak, fáradoznak, hörgő traktorok nyomán gaz- 

0 rettyoujfalui országúton, Bú- nehogy valaki ele bük kerüljön, dag termést adó mag leerül tó 
tfrand község utolsó házaihoz Es, hogy van látszata a mun- földbe.

A KPDSZ . Hajdú-Bihar 
jegyei Területi Bizottságát 
újjáválasztották tegnap. A te­
rületi bizottság újjáválasztását 
6 r<jgi tb beszámolója előzte 
rteg. A beszámolót Medvecriky 
Nos elvtárs, a KPDSZ Terü­
leti Bizottságának elnöke mon­
dotta el,

A beszámolóban főként a 
területi bizottság munkáját se- 
8'tö különféle bizottságok 
htunkéját és a tb munkamód- 
Ezereit ismertette. Ismertette 
ezenkívül a kereskedelmi és 
Pénzügyi dolgozók körében be­
lezetett munkaversenyt segítő 
^ »átló körülményeket. Meg­
alapította, hogy a szakszerve- 
zeti dolgozók körében az ál- 
ami kereskedelemnél áitalá- 
,an könnyen, a szövetkezeti
ereskedelemnél általában
ehezebben ment a munkaver- 

,-ny szervezése. Foglalkozott
wnek okaival i«ranek okaival is.
, A Pénzintézetek dolgozóival 

foglalkozás tontosságát 
u.,on isihertette és megállapi- 
í a, hogy a területi bizottság 
“uk az elmúlt évben segítette

komolyabban a pénzügyi dol­
gozók munkáját.

A négyéves munka megítélő 
séhez a hozzászólások sok se 
gítséget adtak. Általában azt 
lehet megállapítani, hogy a 
KPDSZ Területi Bizottsága jól 
dolgozott. Megvolt tagjaiban 
a törekvés a munka minden te­
rületen való segítésére, megja­
vítására. Természetesen a szán­
dék megvalósításánál hibák is 
csúsztak be a területi bizottság 
munkájába. így például az, 
hogy a munkaverseny szerve­
zése nem ment olyan jól, mint 
az iparban. Pedig a kereske­
delmi dolgozók is — ahogy 
Börcsök Lajos küldött elmon­
dotta — szeretnének olyan 
eredményekkel dicsekedni, 
mint az ipari üzemek.

A felszólalók közül többen 
is kívánták a munkaverseny 
kiszélesítését s kérték a terü­
leti bizottságot, hogy segítse 
őket a munkaverseny szervezé­
sében.

A küldött közgyűlésen sok 
olyan probléma vetődött fel, 
amellyel az új területi bizott­

ságnak foglalkoznia kell. Kö- 
velkezetes harcot kell indítania j 
a dolgozók munkakörülmé- I 
nyelnek további javításáért, az I 
ifjúság neveléséért a jó szak- j 
ember utánpótlás biztosítása és j 
a kulturált kereskedelem meg- I 
valósítása érdekében. j«

A vidékkel is sokat kell fog- í 
lalkoznia a KPDSZ Területi I 
Bizottságának, mert a szövet- ; 
kezeli kereskedtilem még azt a « 
mértéket sem üti meg, amit az I 
állami kereskedelem elért. £ 
Természetesen az állami keres- í 
kedelem dolgozóit is tovább I 
kell nevelni, hogy minél előbb I 
megtanulják a kulturált keres- £ 
kedést.

Bőven van tehát tennivaló a | 
KPDSZ újjáválasztott területi J 
bizottságának. A feladatok | 
megvalósításához azonban a | 
feltételek is megvannak a mi £ 
társadalmunkban. A küldött j 
közgyűlés után a tb az összes I 
lehetőségek felhasználásával } 
végbzze el munkáját a szocia- < 
lista kereskedelem és pénz- I 
ügyi gazdálkodás rendszeré- p 
nek tökéletesítéséért, Éf

Péntek délután 3 óra. Kokes Károly (elől) és Marozsán László éppen a tizedik hold 
felszántasava! végeztek a bárándi kövesút menten

(Köves László felvétele)



Eltemették Boleszlaw Bierut elvtársat
{Folytatás az 1. oldalról)

mozgalom veteránjai, a tudo­
mányos és a kulturális élet, 
az élmimfoások, az élenjáró 
parasztok képviselőn 

A Sztálin téren a koporsót 
tt díszes ravatalra helyezik.

11 óra: búgnak a szirénák. 
Felhangzik az Imtemaciomálé. 
Ebben a percben az egész nép 
csendben magábaszállva üldö­
zik hu fia emlékének.

A. Zawadzki. a Lengyel 
Népiköztársaság államtanácsá­
nak elnöke, a Lengyel Egye­
sült Munkáspárt Központi Bi­
zottsága politikai bizottságá­
nak tagja lép a szónoki emel­
vényre, hogy a Lengyel Egye­
sült Munkáspárt Központi Bi­
zottsága és a Lengyel Népköz- 
társaság államtanácsa és kor­
mánya nevében megnyissa a 
gyászgyűlést.

I Cyrankiewicz elvtárs beszédének 
kivonata

Ezután Jozef Cyrankiewicz, 
a Lengyel Népköztársaság Mi­
it iszteranácsának elnöke, a 
Lengyel Egyesült Munkáspárt 
Központi Bizottsága politikai 
bizottságának tagja lépett a 
ezónoki emelvényre.

Mi valamennyien, egész Len­
gyelországban szivünkben és 
lelkűnkben őrizzük ma és őriz­
zük a jövőben azon évek drá­
ga emlékét, amikor Boleslaw 
Bierut köztünk volt, mint elv- 
társ és barát, mint forradalmi 
harcos; annak az 50 évnek em­
lékét, amelyet a lengyel nemzet 
életének legdöntőbb eseményei 
jellemeztek — mondotta töb­
bek között, majd így folytatta:

A megszállás legnehezebb 
óráiban történt, hogy Boleslaw 
Bierut megvetette a jövő népi 
Lengyelországénak alapjait. 
1943 szilveszter éjszakáján ő el­
nökölt a Nemzeti Tanács első 
ülésén. A megszállók még itt 
voltak Lengyelország váro­
sainak utcáin, amikor a Twarda 
utca egyik kis házában Boles­
law Bierut életre hívta a köz­
társaság első népi hatalmi szer­
vét.

Ez az esemény jelezte, hogy 
a dolgozó parasztsággal és az 
értelmiség legjobb elemeivel 
szövetkezett lengyel munkás- 
osztály birtokba vette vala­
mennyi nemzeti felkelés jogos 
örökségét, Kosciuszkótól egész 
az 1863-as titkos nemzeti kor­
mányig.

Valóban 1943 utolsó éjszaká­
ján született meg a lengyel ál­
lam új és nagy fogalma, a né­
pi állam.

Boleslaw Bierut a felszaba­
dulás után átvette az első len­

gyel hatalmi szerv irányítá­
sát. Attól kezdve a népi Len­
gyelország az ő állandó és építő 
közreműködésével vált való­
sággá.

De ahhoz, hogy ez tehetsé­
gessé vált, hogy hazánk talp- 
raállítása megvalósult, a len­
gyel munkásosztály és a «len­
gyel dolgozó tömegek tízévi 
kemény harcára volt szükség. 
S szükség volt olyan pártra, 
amely irányítani tudja ezt a 
harcot. Volt ilyen párt! E párt 
a nagy proletariátusból kelt 
életre s a lengyel és a litván 
királyság szociáldemokrata 
pártján és a baloldali lengyel 
szocialista párton keresztül 
fejlődött a Lengyel Kommu­
nista Párttá. Nagy iskola, 
nagy párt volt ez. A konspi­
ráció titkos útjaira kénysze­
rítve az üldöztetésben és a kö­
nyörtelen elnyomásban húsz 
éven át mégis fel tudta venni 
a harcot az ország reakciós 
erőivel és a lengyel szocia­
lista pártnak az egységfrontot 
helyeslő elemeivel együtt, ma­
gával ragadva a baloldali nép­
pártiakat, hatékonyan mozgó­
sítani tudta a tömegeket a 
lengyel és a nemzetközi fa­
sizmus elleni harcra. Az ádáz 
üldöztetések ellenére minde­
nekelőtt azért tudta megállni 
helyét, azért, mert rnagvát a 
leninista testvérpárt nagy pél­
daképein nevelkedett férfiak 
alkották — mondotta J. Cyran­
kiewicz.

A továbbiak során rámuta­
tott, hogy a Lengyel Kommu­
nista Párt nagyszerű fórra 
dalmi kádereket nevelt, aki­

ket senki és semmi sem tu­
dott megtörni. Ebből az isko­
lából kerültek ki Boleslaw 
Bierut és társad, akik a meg­
szállás sötét óráiban hozzálát­
tak a párt újjáteremtéséhez.

Mindannyian szívünkben 
őrizzük Boleslaw Bierutnak 
az emlékét.

Boleslaw Bierut a nemzeti 
büszkeség' megtestesítője volt 
a szó legnemesebb értelmé­
ben.

Nemcsak álmodozott arról 
a helyről, amely Lengyelor­
szágot Európában és a világ­
ban megilleti, hanem erőtel­
jesen hozzájárult ahhoz, hogy 
a lengyel nép ^megvalósítsa 
törekvéseit, hogy Lengyelor­
szág olyan, helyet foglaljon el 
a nemzetközi küzdőtéren, 
amely lehetővé teszi, hogy 
méltóan szolgálja a béke le­
győzhetetlen erői megszilárdí­
tásénak ügyét.

J. Cyrankiewicz beszédéten 
méltatta Bierut életművét, el­
mondotta, hogyan harcolt a 
nagy lengyel hazafi, az egész 
párttal együtt harcolt minden 
nehézségünk leküzdéséért, 
hogy a lehetőség szerint ja­
vítsa a legszélesebb tömegek 
életkörülményeit.

A továbbiakban a Lengyel 
Népköztársaság Miniszterta­
nácsának elnöke a lengyel nép 
gyászáról beszélt:

Ma, váltunkra emeljük Bo­
leslaw Bierut koporsóját, 
mondotta. Ezt a koporsót 
nemcsak a temetésen részve­
vők, hanem az egész gyásszal 
és fájdalommal eltöltött Len­
gyelország viszi.

Jozef Cyrairíkiewiez elvtárs 
után beszédet mondott még 
Stefan Ignar, a Lengyel Nem­
zeti Front elnöke, ÍV. S'z. Hrus­
csov elvtárs, a Szovjetunió 
Kommunista Pártja Központi 
Bizottságának első titkára. 
Csu Te marsall, a Kínai Nép- 
köztársaság alelnöke, a Kínai 
Kommunista Párt Központi 
Bizottsága Politikai Bizottsá­
gának tagja, a népi demokra­
tikus országok népei nevében 
Antoni Novotny, a Csehszlo­
vák Kommunista Párt Köz­
ponti Bizottsága első titkára.

(MTI)

Part és pártépités «
Az üzemi pártvezetőség segíti a termelést

A pártszervezetekre,
s különösen az üzemi pártveze­
tőségekre nagy feladat hárul: a 
termelés ellenőrzése. A terme­
lés pártellenőrzése nem egysze­
rű. nem merül ki. abban, hogy 
az igazgatót, vagy a szakszer­
vezetet beszámoltatják az 
üzemben folyó munkáról, mun- 
kaversenyről. Ez az ellenőrzés 
bonyolultabb, sok mindenre 
kell kiterjednie.

A Dohánygyár üzemi párt­
vezetősége nagy figyelmet for­
dít arra, hogy a gyár tcrvtelje- 
sítése zökkenőmentes legyen, 
és a vállalást minden körülmé­
nyek között teljesítsék. Már 
kidolgozták a tervet, amely az 
egész évi vállalást magában 
foglalja, s ezt a tervet lebon­
tották hónapokra, sőt egyének­
re is.

Az üzemi párlvezetöség tag­
jai naponként megfordulnak a 
különböző üzemrészekben, be­
szélgetnek a dolgozókkal, s ahol 
segítségre van szükség, ott 
azonnal intézkednek is. A párt­
ellenőrzéshez tartozik az is, 
hogy a pártvezetőség tízha- 
ponként megbeszélést folytat 
a műszaki dolgozókkal. E meg­
beszéléseken a művezetők, a 
főmérnök, a kereskedelmi osz­
tályvezető beszámolnak az el­
múlt tíz nap alatt észlelt hi­
bákról, eredményekről —- e 
megbeszélések ráirányítják a 
fíg5relmet azokra a munkaterü­
letekre, ahol a pártvezetőség 
gyors segítségét igénylik.

Az üzemi pártvezetőség 
gondot fordít a jó verseny- 
szellemre, arra, hogy azonos 
képességű dolgozók hívják ki 
egymást versenyre. A verseny 
szervezéséről a pártvezetőség 
az üzemi bizottság titkárát, 
Huszti Ferenc elvtársat már­
cius 6-án beszámoltatta. Huszti 
elvtárs akkor elmondotta, hogy 
április 4-e tiszteletére a dolgo­
zók 75 százaléka egyéni vagy 
páros versenyben lesz. A tervet 
harmadről-harmadra 100 szá­
zalékosan teljesítik, az önkölt­
ségcsökkentés érdekében pedig 
április 4-ig 24 mázsa dohányt 
— 55 200 forint értékben —- ta­

karítanak meg. A Sátoralja­
újhelyi Dohánygyár kihívását 
elfogadva vállalták azt is, hogy 
a szivarkapapír felhasználást 
— ami import anyag — 0,1 szá­
zalékkal csökkentik. Ez a vál­
lalás éves viszonylatban azt je­
lenti, hogy az értékes import­
anyagból 1956-ban 3 mázsa szi- 
varkapapírt takarítanak meg.

Az ellenőrző munkában nagy 
segítséget nyújtanak az alap­
szervezetek vezetőségi tagjai, 
akik ott élnek a többi dolgozók 
között, így alkalmuk van arra, 
hogy a legkisebb rendellenes­
séget észrevegyék és sok eset­
ben önálló intézkedést tegye­
nek. Különösen a minőség ja­
vításánál mutatnak nagy aktivi­
tást a vezetőség tagjai, de az 
egyszerű párttagok és párton- 
kívüliek is. Orbán Ixátolyné 
elvtársnő rendszeresen ellen­
őrzi a választékok keverését, _a 
megfelelő nedvesítését. A mi­
nőségjavítást célozza Csőrien 
Ferencné ellenőrző munkája 
is. aki az anyagválogatást kí­
séri állandó figyelemmel. 
Ugyancsak a minőségjavítás ér­
dekében ellenőrzi Karak Jó­
zsef né és Sándor Jánosné, hogy 
a gépekbe normális nedvessé­
gű félgyártmány kerülőn, he­
lyes legyen a szivarkák kitöl­
tése. levágása és nyomdaelhe­
lyezése. A félgyártmány ned­
vességének ellenőrzése azért is 
fontos, mert ha nedvesebb a 
dohány az előírtnál, akkor a 
gépnél dugulást idéz elő, ez pe­
dig a gépállási százalékot nö­
veli.

Á párteiienőrzés ki­
terjed arra is, hogy az üzem­
ben mennyire szereznek ér-

véilyt a Közpánti Vezetőség ha­
tározatának, amely a technika 
fejlesztését, a műszaki szír,, 
vonal efhelését irányozza elő. $j 
területen is történtek már je« 
letitős eredmények. A Dohány­
gyárban ez év április-máju-á- 
bah kicserélik a régi típusú 
Triumph gépeket új típusú Ra­
pid gépekre, amivel elősegítik 
a gépállás csökkentését, ugyan­
akkor a Rapid gép a tervtelje, 
sítésre is előnyös hatással lesz,

A technika fejlesztését segíti 
az új automata pipadohány 
csomagoló, amely elsősorban a 
termelékenység növelésére hat, 
minthogy ennek kezelését öt 
dolgozó helyett kettő is el tud­
ja látni. Emellett Szakcii Mii 
hály főgépmester és Vajdics 
Zoltán üzemmérnök egy közös 
újítást nyújtottak be, amelyik 
szerint a Nagema szivarkacso. 
magoló gépeket, Nipmann gé­
pekké alakítják át. Ennek elő« 
nye, hogy egyszerű kezeléssel 
és kevesebb gépállással dolgo, 
zik, azaz a gépállási százalék 
15—20-ról 4 százalékra csökken

A Dohánygyárban •>,-
lüktet az élét. Nem állnak egy­
helyben és az eredmények azt 
mutatják, hogy a vezetőségvá- 
lasztás óta az üzemi pártveze­
tőség és az alapszervezetek is 
lendületesebben, lelkesebben 
dolgoznak. Március 15-én kez­
dődött meg az üzemben a fel- 
szabadulási műszak, amelyre a 
dolgozók többsége megtette 
vállalását. Valamennyien arra 
törekszenek, hogy a Sátoralja­
újhellyel folytatott versenyből 
a Debreceni Dohánygyár kerül­
jön ki győztesen.

Rövidesen kiad’ák könyvalakban 
az SZKP XX. kongresszusának 

anyagát
A Szikránál a közeljövőben 

könyvalakban jelenik meg az 
SZKP XX. kongresszusának 
anyaga. A mintegy 700 oldal 
terjedelmű gyűjtemény a ter­
vek. szerint Hruscsov, Bulga- 
nyin és IVIoszkatov elvtárs be­

szédét, a kongresszusnak a 
Szovjetunió hatodik ötéves ter­
vére vonatkozó irányelveit, 13 
felszólalást és a kongresszus 
határozatát tartalmazza. A kö­
tetre már felvesznek előjegyzé­
seket a könyvesboltokba!!.

J XX. kongresszus anyagához

Iliiére!! küzdelem allékéért
háború elkerülhető — 1 szilárd 

béke lehetséges
Az emberiség írott törté­

nete — háborúk története. A 
: -abszol g a tartó rendszerben 
szakadatlanul folytak a rab­
szolgák megszerzéséért vívott 
háborúk, a hűbéri rendszerben 
a földbirtokok, területek meg­
hódításáért folyt a harc, hogy 
ezt felváltsák a tőkés rend­
szerben a kizsákmányolási 
szférát: növeléséért és a gyar­
matok megszerzéséért folyó 
háborúk. Az imperializmus 
korszakában pedig megkezdő­
dött a harc a világ újrafel­
osztásáért és a gyarmatok 
megtartásáért. Ezen társadal­
mi • alakulatokban a háború 
elkerülhetetlen velejárója volt 
a rendszernek. A világ jelen­
leg élő idősebb nemzedéke 
már két súlyos világháborút 
vészelt át, amelynek mind­
egyike a világ újrafelosztá­
sáért folyt:

Ezekhez azonban hozzá kell 
tenni azt is, Ihogy a háború- 
ellenes erők egészen a leg­
utóbbi időkig szervezetlenek 
és gyengék voltak.

• Ma már más a helyzet, ahogy 
a XX. kongresszus határoza­
táén is megállapította.

„Amíg a földkerekségen
megmarad a kapitalizmus,
addig a kapitalista mono-
poltőke érdekeit képviselő
erük továbbra is háborús
kalandokra és agresszióra
törekszenek és megpróbál-
hatnak háborút kirobban-
lám.

(A XX. kongresszus ha­
tározatából.)

Igaz, hogy még létezik im­

perializmus, ez azt is jelenti, 
hogy a háborúik gazdasági 
alapja is létezik. . Ebből vilá­
gos, hogy azt a következtetést 
tehet és kell levonni, hogy a 
háborúit lehetségesek még ma 
is. Az imperialisták nem nél­
külözhetik a háborút. Ennek 
többféle oka van. A háború 
óta eltelt 'tíz év története azt 
mutatja, hogy az Egyesült 
Államok reakciós vezető kö­
vei nincsenek ^megelégedve a 
világ mai felosztásával és az 
Egyesült Államok megnöveke- 
dett ipari és katonai poten­
ciáljának megfelelő területet 
is akarnak megszerezni Ez 
miás szóval azt jelenti, hogy 
az Egyesük Államok vezető 
körei tudatosan törekszenek a 
világ újrafelosztására, vagyis 
az Egyesült Államok világ­
uralmának megteremtésére. 
Másrészt páni félelem tölti el 
őket a szocialista tábor erősö­
dése miatt és ezért „keresztes" 
háborút hirdetnek és erre ké­
szülnek is a „kommunista or­
szágok“ ellen.

Ezernyi példából láthatjuk a 
háború óta eltelt évek törté­
netében, hogy az Egyesült Ál­
lamok hogyan terjeszkedik 
más tőkés országait óvására 
az egész tőkés világban. Hadi- 
támaszpontokat épít, katonai 
tömböket kovácsol öSSze, tő­
két visz ki és ezúton igyekszik 
befolyási területét növelni és 
más országokat függő hely­
zetbe hozni, beleavatkozik más 
országok belügyiedbe és a neki 
nem tetsző kormányokat le­
váltatja, ha ez másképp nem 
megy, katonai lázadások út­
ján, ahogy az Guatemalában 
történt.

Mindezek mellett arra is 
! van tapasztalatunk, hogy al­

kalomadtán háború lerobban­
tását is megkísérli, amint ez 
Koreában történt. Ám a tö­
rekvések bármilyen sokolda­
lúak is, a gazdasági alapjuk 
egy: az imperializmus. Talán 
kissé elcsépelt megállapítás 
az, hogy a háború hasznot 
hajt a monopóliumoknak. Ám 
ez a megállapítás tény. Csak 
a koreai háború több mint 22 
milliard dollár tiszta hasznot 
hajtott az Egyesült Államok 
legnagyobb monopóliumai­
nak, és elodázta a gazdasági 
túltermelési válság kitörését.

A háború gazdasági alapja 
tehát a kizsákmányoláson 
alapuló tőkés gazdasági rend­
szer, amelyben a termelés leg­
főbb célja a maximális tőkés 
profit biztosítása, többek kö­
zött háborúk kirobban tása 
útján is. Ezért továbbra is 
várható, hogy az imperialisták 
ezután is megkísérlik a háború 
klrobbantésát és a világ újra­
felosztását. Mivel pedig ez­
úttal az Egyesült Államok 
világuralma törekvései is is­
meretesek, nem a világ újra­
felosztására törekszenek ez 
ország reakciós vezető körei, 
hanem az Egyesült Államok 
világuralmának megteremté­
sére, persze háború útján.

„De a háborúk nem vég- 
zetszerűen elkerülhetetle­
nek. Nagy társadalmi és
politikai erők vannak ma,
amelyek komoly eszközök­
kel rendelkeznek ahhoz.
hogy ne engedjék meg azt, 
hogy az imperialisták há­
borút robbantsanak ki.

(A XX. kongresszus ha­
tározatából.)

A háború gazdasági alapja 
tehát fennáll, éppen ezért fenn­
áll a háború kirobbantásának 
veszélye is, de ez a veszély 
korántsem olyan nagy és ko­
rántsem olyan elkerülhetet­
len, mint amilyen az első vi­
lágháború előtt volt. Akikor 
ugyanis valamennyi fejlett tő­
kés, Lenin által civilizáltnak 
nevezett állam, egyik legfőbb

célja volt az, hogy háborúk 
kirobbantása útján biztosítsa 
a tőkések számára a maximá­
lis profitot. Akkor a világ ösz- 
szes államai a tőkések és 
földesurak kezében és #hatal- 
mában voltak. Világos, hogy 
ilyen körülmények között a 
háború szinte végzetszerűen 
elkerülhetetlen volt. A béke 
erői sem voltait szervezettek. 
A munkásosztály, amely 
szervezetten és egységesen 
miár akkor is meg tudta vol­
na akadályozni a háborút, nem 
volt sem szervezett, sem egy­
séges és áruló, soviniszta jobb­
oldali szociáldemokrata veze­
tői valamennyi országban 
megszavazták a háborút. Ak­
kor még lenini elveik szerint 
működő párt csak a eéri 
Oroszországban alakult meg.

Bár az első világháború fo­
lyamán és után gyökeresen 
megváltozott a helyzet, mert 
megalakult a világ első pro­
letárdiktatúrája, majd számos 
országban megalakultak a 
kommunista pártok, tehát je­
lentékenyen szaporodtak a bé­
kéért szervezetten küzdő erők, 
mégsem sikerült megakadá­
lyozni a második világháború 
kirobbantáséí, mert a Szovjet­
unió egymaga harcolt a béke 
fenntartásáért a háborúra tö­
rekvő államok világrendszeré­
ben és a békéért következe­
tesen küzdő kommunista pár­
tok viszonylag gyengék vol­
tak.

Most gyökeresen más a 
helyzet.

A háború ellen harcoló szer­
vezett erőle mérhetetlenül 
megnövekedtek. Kialakult a 
békéért küzdő népek, embe­
rek, országok hatalmas tábo­
ra, amelynek ólén a Szovjet­
unió küzd a békéért, mint e 
tábor vezető és legyőzhetetlen 
ereje.

De vegyük sorra a béke 
erőit.

1. Kialakult a szocializmus 
világrendszere, amely most 
miár 13 országot és több mint 
kilencszázmillió embert foglal 
magéban,

2. A szocializmus világrend- 
szere mellett kialakult a bé­
kéért küzdő országok széles

övezete (India, Burma, Indo­
nézia, Egyiptom stb.). Ez or­
szágok következetesen harcol­
nak a békés egymás mellett 
élés elveinek érvényesítéséért 
a nemzetközi életben. Ez pe­
dig azt jelenti, hogy most már 
a föld lakosságának három­
ötöde, tehát a föld népességé­
nek nagy többsége olyan or­
szágokban lakik, amelyek kö­
vetkezetesen küzdenek a bé­
kéért.

3. Az elmúlt évek során el­
terjedt és kialakult a világ 
minden országában a nemzet­
közi békemozgaken, a világ- 
történelem legnagyobb moz­
galma, amely a földkereksé­
gének összes országaiban ha­
talmas tömegeiket mozdít meg 
a béke védelmében a lakos­
ság minden rétegéből.

4. Roppant mértékben meg­
erősödött a nemzetközi mun­
kásmozgalom. Ezt bizonyítják 
a folyton szélesedő sztrájk- 
mozgalom elért sikerei és a 
munkáspártokra leadott sza­
vazatok számának folytonos 
növekedése. Számos biztató 
jelenség is mutatkozik, hógv 
a nyugati tőkés országokban 
a miurikásofcnak egyre na­
gyobb része törekszik a mun­
kásegység megvalósítására. 
Mái’ pedig tudnunk kell, hogy 
a munkásosztály egységes fel­
lépésével és a nemzetközi 
munkásmozgalom támogatá­
sával egymaga is bármely or­
szágot, államot megakadályoz­
hat a háború lairobbantásá- 
ban.

Ezért a XX. kongresszus 
teljes igazsággal állapította 
meg, hogy ma már a háborúk 
nem végzetszerűen elkerülhe­
tetlenek, bár a háború gazda­
sági alapjai még az országok 
egész sarában megvannak. 
Bár a háború veszélye fenn­
áll, ma már meg lehet fékez­
ni a háború kirobbamására 
törekvő erőket, mert a béke 
erői olyan hatalmasak, hogy 
képesek erre. A békének az 
az első bizfos és viszonylag 
nem nagy bázisa, amelyet az 
októberi forradalom teremtet 
meg, az elmúlt időben a világ 
leghatalmasabb erejévé vált, 
ez tény, de ne feledjük el egy

pillanatra sem, hogy a bitiéi 
az októberi forradalom gyű* 
zelme teremtette meg’.

Azt is tudnunk kell, hogy 
a 'háború vagy béke kérdését 
nem dönti és nem döntheti el 
csupán az, hogy létezik a szo­
cializmus világrendszere, hogy 
kialakult egy nagy több száz 
millió lakosságú békéért küz­
dő állam,csoport, és hogy szé­
lesedett és megerősödött a 
nemzetközi munkásmozgalom 
és kialakult a nemzetközi bé* 
kemoagalöm. Ezek a tények 
természetesen. befolyásolta 
jék, óvatosságra késztetheti,: 
a háborús agressziótokat, öe 
mindez még nem teszi szí« 
lárddá a bókét, mart a hábo­
rús gyújtogatok nem monda­
nak le könnyen kedvenc ter­
veikről. A szilárd békét csalt 
szüntelen harc és küzdelem 
útján teremthetjük ■meg. Bár­
milyen ha.talmcsal; is a 'béke 
erői, a békéért szüntelenül 
küzdeni leéli.

Rendkívül sokoldalú a be­
kéért folyó küzdelem és mai­
dén békeszereto emberre ha­
talmas feladatokat ró! Bánj» 
magyarokra is. Szüntelenül 
erősítenünk kell dolgozó né­
pünk egységét, államunk szi­
lárdságát. Folytonosan újabb 
termelési sikerek elérésére 
kell törekednünk, el kell. mé­
lyítenünk a szocialista világ- 
rendszer országainak és a i® 
népünknek össteíorrott&áíp 
és a proletár internacionaliz­
mus szellemében saját sike­
reinkkel és támogatásunkkal 
is erősítenünk keli a nemzet- 
közi munkásmozgalmat. 
szilárd béke megteremtése vi­
dékében szakadatlanul SK8* 
dómunk keli néphadseregül» 
erősítésén és fejlesztésén, fo­
koznunk kell éberségünket 
íme ezt jelenti harcolni a to­
kéért. ,,

És kit ne lelkesítene az L' - 
dlginél sokkal erőteljese-^ 
harcra és küzdelemre a 
kéért az a kétségbevonha 
lan tény, emit a XX. kor* 
resszus megáilapított, hogy í 
háború elkerülhető és a 
lárd béke lehetséges!
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Hallgat a MÉSZÖV
c.“ % endrZéSí- **>*« valósítják
lent meg a Néplapban \ ”?e? a”na,v módját és leliető- 
jHaisányi-ügy margójára- ‘cí- J»vőbeit több se-
mú cikkünk, amely az cgv t ff * *'?J?nak * '»«»káju- 
évi és kilenc hónapi börtön5 t»í .^»«letesen, de ma még 
re elitéit Harsány! S í«'68 mktudással ellátó 
•olt hajdúszoboszlóf földmű- aJkalmazuf-*umn vaknak. Mindezen íeltevések-

néplap 3

lesszövetkezeti boltvezető és 
társainak bírósági perén ki­
vid a MÉSZÖV súlyos fele­
lősségével is foglalkozik Az 
eltelt egy hónap úgy látszik 
azonban kevés idő volt a 
MÉSZÖV vezetőinek, első­
sorban Szabíes Istvánné élv- 
társnőnek arra. hogy választ
küldjön a szerkesztőségnek a 
fentemlitett cikkre. Sem Sza- 
bics elvtársnö, sem a 
MÉSZÖV többi vezetője sem 
szóban, setn írásban nein 
ni ilvánílott eddig véle­
ményt, így nem tudható

re, problémákra még nem ér­
kezett válasz. A MÉSZÖV ve­
zetői mély hallgatásba búr- 
kői ódznak.

Rossz fényi vet a bírálattal 
szembeni ilyenfajta maga­
tartás a MESZÖV-nél ural­
kodó szellemre. A szerkesz- 
íoseg is, a közvélemény is 
varia a MÉSZÖV nyilatkoza­
tai a felvetett problémákra, 
sajnos, ez még mind ;1 inai 
napig nem történt meg. Baj 
lenei ott a bírálat elfogadásá­
val, aliol a vezetők egvik fü­
len „bemegy- a bírálat és azt

A

I Hú hősi "telepi Petőfi Termélőszöcetkezet 
fejleszti állattenyésztését

Ráikosi-telepi Petőfi Tsz többit szabadpiacon értókesí-j évi tartozásait 5
Éti 1 lé*lSQ.y.l 1 í.irvri:,.L-z3.r-i * irí- -n,Oim fz-vEE*-, A 1, -• - - 1 , ’

ÄutasM?äk1,k,ali ***** a pillanat-

*„» NÄvsr.tt s- asssst tsz
lka nyomán hogyan változ- kijavításának, 

tatnak a meglevő helyzeten \ urszi it . .... ,hogyan javítják a földmű- rí , S 
vessziivelkezóH Knir-ii. , bírálat elfogadásánakUkezeti boltokban az kommunista módszerére!

tagsága hosszú éveken át nem 
aíkairt megbarátkozni az állat­
tenyésztéssel, Azt tartották a 
tsz tagjai, Ihogy nem érdemes 
jószágot tartani, nem 'kifizető 
az, csak beleölik a sok pénzt 
és alig fizet vissza a jószág 
valamit. Sok vita, sok türel­
mes felvilágosító sző.y sok 
számszerű bizonyíték hang­
zott el addig, míg a tagságnak 
Véleménye megváltozott. De 
sikerült meggyőzni a tagokat 
helytelen álláspontjukról. A 
tsz vezetősége, hogy igazát 
bebizonyítsa, megállapodott 
1955 őszén a tags»ággal, hogy 
próbaként a tél folyamán meg­
híztál 100 süldőt. A süldők 
hizlalására csöveskukodeát 
tettek félre. Január végére a 
süldőit meghíztak. A tsz 1958. 
évi sertés-beadási kötelezerrsá- 
gét teljesítette belőle, 23-at ki

tette. A száz hízóért összesen 
250 ezer forintot kapott a Pe­
tőfi. Kifizette belőle az 1955.1

... 55 ezer í< 
tot pedig a tagok között 
.ott szó; munkaegységig 
légként.

Növelik as állatállományt
,A vezetőség javaslata be­

vált. Most már a tagság kérte 
a vezetőséget újabb 86 sertés 
hízóba állítására. Azt is java­
solta a tagság, hogy az" idei 
kismalacokból 150-et nevelje­
nek fel, s jövőre fogják hízó­
ba. A sertéslhizlalás megtörte 
a tagok ellenállását, megbarát­
koztak már az állattenyésztés* 
sei. Sőt a tsz 1956. évű tervé­
ire mái* az is szerepel, hogy az 
állatok létszámát szaporítani 
fogják, a kocák létszámát 20 
előhasd kocasüldővel (ezt részi­
ben már teljesítették is), a te­
henek létszámát 5 saját neve­
lésű elállása üszővel. A barom-j. ,, , l I n v*. v-ivw-uon uc-z-vi v ssi. XA. Lidi Vj.ír

tiasutva átadott a városnak, a I link létszámának szaporítása-

hovso Sándor, a hajdúsámsoni Dóssá Tss tagja i

Nincs a faluban olyan középparaszt, akivel cserélnék
tagja Kocsó Sándor 12 hold«.-O: eve tagja Kocsó Sándor 12 holdas 

»'fii középparaszt a hajdúsámsoni Dózsa 
termelőszövetkezetnek. Öt év alatt al­
talma volt alaposan megismerni a sze­
retkezett élet legapróbb mozzanatait. 
\hogy mindjobban megismerte a szö­
vetkezetét, meg is szerette. Pedig annak 
•elején, amikor a belépés gondolatával 
foglalkozott, sokat töprengett, sok ál­
matlan éjszakája volt amiatt, hogy be- 
'épjen-e vagy mégsem. Mert nemcsak 
"J‘ hallott a szövetkezetről, hanem rosz- 
«at is. És nem tudta, kinek hi-gyjen. 
Annak-e. aki dicséri a szövetkezetei, 
vagy annak, aki a belépés ellen agitál, 
'.la jól dolgozó szövetkezeti emberrel 
xszéít, és. azt hallotta tőle, hogy

gondtalanul él,
tele kamrával, tele padlással

:ez az esztendő elé, akkor elhatározta, 
hogy belép. Ha szövetkezet-ellenes 
-lánggal találkozott, rögtön megváltoz­
atta elgondolását. Egyszer aztán csak 
•ászánta magát. -- Legjobb lesz ha ma­
jám győződök meg a szövetkezeti élét­
ől —- mondta ismerőseinek. — És be­
lépett. Elhatározását kissé szorongó ér­
tés .követte.

— Mi lesz, ha mégsem érzem jól ma­
gam odabent?

Ez _ a gondolat azonban csakhamar 
-megváltozott. Kocsó Sándor megszeret­
te a szövetkezetei, s ahogy most a szö­
vetkezeti gazdálkodásról nyilatkozik, 
abban benne van's ragaszkodás is a kö­
zösségi élethez. — Nem voltam én sze­
gény ember, míg egyénileg gazdálkod­
tam. De most? Most nincs a faluban 
olyan középparaszt, akivel cserélnék.

Sohasem, éltem ilyen nyugodtan, gond- 
udlcinul mint most o. kevGiyefob munlcá- 
val. . Egyedül dolgozom a tsz-ben és 
JWegía az egy hold konyhakerti föld, meg 
a háztájiban .nevelt jószágfélén kívül 
csak

amit a munkaegység utáni 
részesedés „kitesz“, meghaladja 

a 16 000 forintot.
erein ajánlani a szövetkezetei minden 

dolgos középparasztnak. Aki a munkát 
szereti, az nem jár rosszul a szövetke­
zetben. Én úgy megszerettem az ottani 
életet, hogy nem tudnának annyit ígér­
ni, amennyiért otthagynám.

Ahogy beszél ICacső Sándor, a hang­
jából érezhető, hogy valóban nagvou 
szereti a szövetkezetei és törődik aszni, 
hogy a Dózsában mit hogyan csinálnak. 
Beleszól a gazdálkodás irányításába, 
átadja sok éven át szerzett tapaszita- 

latait. es nem elnéző a hibákkal sem. 
Magúénak érzi a szövetkezetei — egész 
milliós vagyonával, a szívéhez nőtt. A 
12 hold helyett ezer holdakban beszél a 
az, mondja: Voltam már a szövetkezet­
ben Drigádtag, növénytermesztési bri­
gád vezető, minden évben tagja vagyok 
a tervkészítő bizottságnak, most raktá­
ros vagyok. Alaposan ismerem a gazda­
ságunkat. Büszke vagyok rá, hiszen

a járás legjobb szövetkezete 
közé tartozik a Dózsa.

A megyében is jó híre van. A szemem 
előtt fejlődőit jó szövetkezetté. Egvüt; 
formálódtunk vele mi, tagok is. Ha"-re­
gig gondolom a tsz öt év alutt megtett

útját, látom, hol fogunk tartani pár év 
múlva. _ Erős, nagy gazdaság, sok szép 
állat, dúsan termő szőlő, gyümölcsöt) és 
kertészet lesz a tulajdonunk. A munka 
nagyobb részét gépek végzik s az em­
berek kötelességtudással dolgoznak 
majd, mert szilárd lesz a munkafegye­
lem.

Én mondom, hogy pár év múlva 
nagy szégyen lesz az, amit. ma még 
egyes tagok megtesznek, hogy felesé­
gestül kiállnak a piacra és sokszor ket­
ten sem árulnak annyit, amennyit azon 
a napon a férj elszalaszt a munkából 
való kimaradással. Akikor a jövedelem 
kétszerese, háromszorosa lesz a mostani­
nak, s

a milliós közös Vagyon 
sokszorosára nő.

Csakhogy míg idáig elérünk, addig 
még sokat kell javítani a munkánkon 
és sok egyéni parasztot kell meggyőzni 
a szövetkezeti gazdálkodás fölényéről, 
elsősorban u jó munkával, a gazdag jö­
vedelemmel. Azt hiszem ez sikerül Az 
érdeklődés megvan a szövetkezetként. 
A falu legjobb középparasztjaí, Kulcsár 
András, a Fábián testvérek: Antal, Fe­
renc, Gábor és Gyula, Hamza Imre, 
Papp László és a többiek, összesen ti- 
zenketten nemrégen léptek be hozzánk. 
Ha a jó hírünket megőrizzük és az ed­
digi sikerekhez még többet szerzünk, 
akkor rövidesen az egész falü a szocia­
lista úton halad. Mert nekünk az is 
célunk.

Csomós Mihályné

ra ezer darab csibét keltet a 
tsz a keltető állomással. A csi­
békét a napokban meg is 
kapja a szövetkezet.

Azt is elhataabzta a tsz tag­
sága. hogy a szawasunafha- 
tényész'lést jövedelmezővé 
teszi. Főleg a tejtermelés fo­
kozáséra fordítanak nagy geh- 
dót. A tehenek létszámát sa­
ját nevelésű, jól tejelő törzs- 
iíöiiyvezett tehenek utódaiból 
gyarapítják. Tavaly 1800 liter 
Volt a tsz teheneinek fejési 
átUga. Az 1956. évi termelési

tervben sóuo htér tej terinelé* 
tót irányozták: elő tehenen­
ként. Ennél azonban, mint 
Tollas Sándor, a tsz elnöke 
mondja, sokkal többet szeret* 
nének elérni. Az előfeltétele* 
két megteremtik a teljesítésé* 
héz. A tehenek gondozáséi 
Arany Istvánra és lányára) 
Afuny Katalinra bízták még 
az ősszel. Aranyék gondozása 
alatt a tehenek kondíciója ja­
vult. A fejési átlag 5 literről 
hét literre emelkedett. A 
pontos idő-ben végzett etetési 
itatás, ápolás, a téllenek tisz­
tán tartása meghozta az ered­
ményt. Ebben a hónapban a 
Petőfi Tsz teljesíteni tudja 
félévi tej-beadási kötelezettsé­
gét s aztán több tejet adnaife 
el szabadpiacon.

Biztosítják a takarmányalapot
A tejtermelés fokozásának 

további biztosítására a tsz 
tervbe vette, hogy tavaszra 55 
hóidra növeld a pillangós ta- 
kartmiéinyterm-3 területet. A ta­
valy vetc-tt 33 hold vörös-here 
ebben az évben már kaszál­
ható lesz. Enntoli; a termését 
felrakják télre, 15 holdat még 
az ősszel be'veté’tte'k vegyes 
fűmaggal legelőnek. Tíz hold 
e-bíjöl már tavasszal, 5 hold 
aratás után lesz legeltethető. 
Nem. kell majd a kaszált t-a- 
korinányt már a nyár tolya- 
imán megetetni, mint r.-hogj" 
ez eddig történt a Petőfiben. 
Tavasszal a takarmány bizto­
sítósra bevet.nefc még 10 hol­
dat vörösilierével, 15 holdat 
lUCfernávai. Télbe a pi-l-langós 
ázefria mellé sok silót készíte­
nek. A siló nagyon jó a tejelő 
teheneknek is, erről a Petőfi 
Tsz már meggyőződött. Pillan­
góéból és korpából, ami fe­
hérjében gazdag, és biztosí­
téka a több tejtermelésnek,

csak kevés Volt a tsz-ben. Silói
kukoricadarát etettek

tehenekkel ezen a télen, mégis 
emelkedett a tej-hozam. Ezért 
készítenek az idén is sok és 
jó silót. Ha van bőven takar­
mány és jól is gondozzék aa 
állatokat, akkor jövedelem is 
van.

— Még sohasem volt a Rá* 
kosi-telepi Petőfi Tsz-ben 
ilyen jó kondícióban a közös 
állomány, mint most —- ma­
gyarázta a tsz elnöke. — Mi­
óta sikerült a tagsággal meg­
értetni, mennyire jövedelmező 
az állatállomány, ha jól ra* 
kormányozzák, ha jól gondoz­
zák, megbarátkozott az állat­
tenyésztéssel és me-ge is tesz 
az állattenyésztés jövedelmé­
nek fokozására vonatkozó ja­
vaslatokat. Merjük remélni 
— mond-ta Tollas elvtárs —, 
hogj" az idén az állattenyész­
tés lesz majd az egyik forrá­
sa a Petőfi Termelőszövetke­
zet jövedelmezőbb gazdálko­
dásának.

Nyolc vállalat baráti 
együttműködése Berettyóújfaluban

A berettyóújfalui Tejipari 
Kombí-nát építkezésénél" a 
rendkívül kedvezőtlen ős zord 
Időjárás e-i lenére sem szüne­
tel a munka. Bár niég tart a 
tél, bár bókáig érő a sár, a be­
tonozó és szerelő brigádok 
Csak nem tágítanak. A békés­
csabai Építőipari Vállalat dol­
gozói jelenleg a kétemeletesre 
tervezett víztisztító alapozá­
sát, a transzfortoátorház záró- 
födémjének betonozását vég­
zik, míg a szerelők a legmo

G. RIKLIN:Igen korán ké!f. még
®®g sem reggelizett; éiigyo- 
ütorra mérgelődni kezdett.

Az ördög tudja, mi van 
vele. Harmadnapja azt ál- 
-nodte, hogy nem volt hatá­
rozatképes a városi szovjet 
ülésé, tegnap —, hogy defici- 
*^ 8 költségvetés, s nem hasz­
nálták ki a helyreállításokra nemi iszom — mondta Arsze 
bute}t összeget. Ma, már haj- nyáj Pavlovics. 
r-al fele, az első kukorékolás — Nagyon kitűnő!

) azt álmodta, hogy szí- táfc jóvá az orvosok.
Sorú megrovást kapott. Fel- Arszenyij Pavlovics e-lhatá- 
eoredt. aztán átfordult a má- roz-ta, hogy nyavalyájával el- 
** oldalára, s ismét elszen- megy a kerületi "központba, 
aeredeít. A ,.szigorú megró- a-hol egy nagyszerű professzor 

,ezúttal „figyelmeztetés- működött.
‘ változtatták.

(jyót/i/itó séta
— Elbcssélét—

Elmúlt egy nap, egy éjsza­
ka, s ismét felvirradt. Az a 

nagy- csodálatos reggel, amikor Ar­
szenyij Pavlovics a gyalog- 
járás nemes útjára lépett. Fe­
lesége kikísérte a kiskapuig. 
Az asszony arcára valami 
olyan árnyék vetődött, mint­
ha Arszenyij Pavlovics távoli

tanácsára, ihogy változtassa 
sétáinak útvonalát, új gyalo­
gosunk nemcsak a város köz­
pontjában, hanem a külsősé­
geken is megfordult — a Lesz 
naján és a Zairecsnaján.

Nagyszerű ez a negyedik 
iskola! De nem lehet hozzá­
férni ehhez a szépséghez: gid- )8m;t hhaúri ,„„V - ",

tett ablaka e-lőtt állt, azt látta, rés-gödrös, tóceás az út. ia kiih"s/n-'il-T<-ír^
hogy az emberek valami őr- — Még ma meg kell... (cíz összedolgozással érnek ef 
motl-an badogbögrék-ből itták A kanyon valaki túiteljc- . A szerelés alatt álló gépek

sítette a parkosítási tervet, defjflen‘ös 
kecskék nagy megelég

dernebb pásztor, fölöző, to­
vábbá a gyái-tásíioz szükséges 
egyéb fontos felszerelések el­
helyezésén szorgoskodnak. A 
tejkonnbmáí építkezésénél je* 
lenleg nyolc vállalat, többek 
között: a budapesti Malom- 
szerelő. a budapesti Burkoló 
és az Élelmiszeripari Gépja­
vító Vállalat dolgozik.

Az impozáns, 12 méter ma­
gas üzemiben serény ütemben 
folyik a gépek elhelyezései 
Kovács József vezető szerelő 

} és négy társa dolgozik itt. Ko*
1 vácsé-.v afféle országjáró e-m- 
berek, akik már Répcelaktól 
Mátészalkáig úgyszólván a 
haza minden részét bejárták^ 
Jelenlegi munkahelyükön is 
nagy gyakorlattal s magabiz­
tosan végzik feladatukat. Tel­
jesítményük a hideg időjárás 
és egyéb nehézségek ellenére 

ItiU—17U százalék feleit van,

■„ *—— i __ * > is I * zarándokútra. a világ túlsó, 5em’ lr--g az ébrenlét is AfSZenyíj PaVlOVICS végére indult volna. A gye-r- 
; mint ezek a fegyelmi hivatali rangjától függetlenül mekek az ablakon nézitek ki­

keletek,kel teli álmok. A tü- igen tréfás kedvű ember. Ép- felé, ragyogott a szemük a
f’}Tjlz lépett. Szemrehányóan 
nezeít rá onnan Arszenyij 
_ aviovics, a zabolotyind vá- 
ros,; szovjet elnöke.

állt a tükör előtt, s 
T^aó;kodott. ..Igen, tisztelt 

»ízenyi j Pavlovics, maga, 
«-inmel láthatóan, nem va- 
a-ffii jó bőrben van. Mintha 
a-riUis lenne a szeme alja, 
2 arcának pedig olyan a szí- 

, mint a stiie.tlen tojásé.
IJ“1® ez az ' airc, nyugodtan 

‘ f- niondand, első arc a vá- 
kJ-°'dn'“ Fe^a^ kezdett jár- 
j, to* a konyhában, jókora
tovcvfte;' ”Ez így nem t”®116* 

A végén még árván
I,*!1 i'il :l város. Nem, orvost 

Hívni. Orvost..
Aü Orvosok azonnal ro-

" la‘\ ,az elnökhöz — bősz* 
L'n kiuérdezték, kopogtat- 

taPogatték. Az egyik or-

kfvánosdságtól és a büszke­
ségtől: ez a mi apukánk!

kérdése lesz, 
az ellátottság.“

pen ezért a professzor „Mi a 
panasz?“-ára így válaszolt.

— A „Mennél gazdagabb, 
annál boldogabb“ közmondás 
ellenére én az idegeimre pa­
naszkodom.

— Étvágy?
— A gyomrom nagy té- ...... „

kozló. .Ami csak van, min- zsúfoltságának 
dent bevesz. Mégis, nem di- A második
csekeaihe-tem valami jó ét­
vággyal. Az ellófoitsóg meg

— Hogy alszik? • _|z_j, a
Fegyelmi határozat: figyel- ** /*.,'• A »rónak nem

meztetés... Általában — rósz- az, kivitt, hanem az igazi ér- 
szul. leimében — megakadt. A vá-

— Sokat sétál? rosi szovjet elnöke azt vette
— Őszintén szólva, nem észre, hogy egyik lába miaga-

számitok a városi gS'atogjáró'k ' sa-bban volt a tenger szintje
klub-tagjának. felett, mint a másik. Ponto-

— Mennyire van a lakása- rabban — jobb lába a deszká­
tól a városi szovjet? járdán volt, a bal pedig vala-

el.

a teát. „Mi ez? Mi történt': 
Í-Iiszen a városi kereskedés­
ben van porceláncsésze is, 
meg pohár is.“ Eliment az at> 
laktól, s fennhangon mondta:

— Még ma meg kell.;;
S ismét félbeszakította a 

mondatot. Nem messze tőle 
a mellékutcában... „Ez lenne 
a volt Krivoj utca, amelyet 
nemrég Pramojra kereszíel-

resze
— a
d-étiére — kerítésről elfeledke­
zett.

— Még ma meg kell

A Szadovajo utcán
felállított-áik az utcai lámpá­
kat, de úgy látszik, megígé­
rd tek ettől az eredménytől, 
mert a körtéket már elfelej­
tették becsavarni.

Még ma meg kell...
tünk? .. ,<l Szóval eav fát ci- 

Araze-nyíj Pavlovics a Za- pelő lovat látott a kis mellék- 
valnij utcán set-ált, s hogy ne utcában. A. szekér kerekei
töltse haszontalanul, az időt. a alig látszottak mind - „z-,. ,-*>* ---------------—

.Xfelső aelvörötó-
pont a napirendi pontok túl- maradjon, SS

— Més ma „W kel-! Néhány hónap telt el. Mi, AÍ történt ezalatt a városban?
kel! hagyni az igazat, elég jól 
ismerte városkáját —- ered­
ményeit. hitiáit. De e
ban gyalogos sétái közben - —- --------- -------- ---
szemtől szembe találkozott szfnT‘J Paviovics egészen fel-: ^ ____ .. üdül. S nem nX'llfHÍ-nlaViífoiH-zálr

Uy_ gyógyítgattia -ma-gát a

Arszenyij Pavlovics sofőrje 
- erea- uuatCíozott, unaticozott, aztán 
napok- ^kezdett keresztrejtvényeket 
közben Ejteni, s verseket írni. Ar-

rwiuü'u i-aiciu\uóyi.t ' “ -------
mindazzal, amit edd-ir csak a ódul, s nem nyugtalanították 

..................... “ ismtilrt, többé a fegyelmi ítéletekké"

Albániából, 
ő-hszio vákiából, Kele. -Né* 

metomzágból és Szovjetunió­
ból érkezett hazánk területé­
re. A csehszlovákok, például 
pasztőröző gépet, a keletnéme­
tek fölöző gépeiket küldtek, 
míg a magyar ipar korszerű 
légszívó berendezések, továb­
bá tartályok szállításával vesz 
túszt a berettyóújfalui Te jipari 
Kombinát felszerelésében. "Ér­
demes megemlíteni, hogy az 
üzem tisztaságának, higiénia* 
jónak biztosítására még az - ol­
dalfalakat is csempe-bontás*

, sál látják el, ami valóságos 
I laboratórium képét Kölcsönzi 
ja ko-mibinátnalc.

A berendezések próbaüze­
meltetésére előreláthatólag % 
májusban, vagy júniusban -te­
rül sor. A kombinát pedig még 
ez évben termelni kezd újabb, 
komoly bázisaként az iparo­
sodó Hajdú-Bíihsrhak.

szürke jelentésekből
A városi szovjet

Másfél kilamétór-nyire. mi mély lyuik-ban tűnt 
Hát, menjen oda és visz- Arszenyij Pavlovics fenn-han 

saa a lébacskáin... a tábacs- S0® mondta:
— Még mia meg kell

u. r.í, egy in. c.- aaa n ... — ...
^megtii-totta a dohányzást, teáin. Hogy ne legyen unal­

masig — az ivást, más, néha változtassa az út-
*'■' 26 nem dohányzóén, sum vonalat«»#

teli ál-mok.
rendjére kerültek az újato^s Nemsokára levelet írt a 
újabb problémák, amelyeket Professzornak. Többek közö 
az elnök sétái közben vett ®zt • írta a levélben: „Kedves | 
észre. S a város lassacskán, professzor, már sokkal jobban 
de állandóan szépült, mintha érzem magam. De nemcsak 

a "«;? , valami nagy i ünnepre készült egyedül én — az ön recept jé-i
J? mindjárt félbe as szaki- volna. töl jobbam érzi mafláit az egész i
toixa a mondatot A teazó nya- Emlékezvén a professzor v&roe/* 1

Külföldi

ró népek

érkeztek az

Állami Áruházba
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HÍREK
Segítség az árvízkárosultaknak
A Bánya- és Építőanyagipari Egyesülés központi dolgo­

zói tegnap este röpgvülésen határozták el, hogy gyűjtést 
szerveznek az árvízkárosultak megsegítésére. A gyűjtés ed­
digi eredménye 34 forintos átlag, ez az eredmény még nem 
végleges. A gyűjtés továbbj folyik.

Az árvíz következtében károsult lakosság segítésére a 
pénzbeli küldeményeket az ..Árvízkárosultak támogatása“ el­
nevezésé OTP 500-as számú csekkszámlára fizetendők. A 
pénzküldeményeket a postahivatalok, továbbá a Magyar 
Nemzeti Bank és az OTP fiókjai veszik fel.

Ismét megindult a Dunán 
a teherhajóxás

A februári szokatlan hideg, gonyzó, kövekkel megrakott
majd a zajló, áradó Duna 
megszakította a magyar teher- 
. hajózást. Néhány nap óta azon­
ban amióta a hajók már át 
tudtak „bújni“ a hidak alatt 
az árvízvédelemmel kapcsola­
tos szállításokkal, megkezdő­
dött a forgalom. A Duna alsó 
szakaszán a telelőkben hor-

uszályok azonnal a szükséges 
helyekre vitték rakományai­
kat.

Ezzel egy időben a Duna 
felsőszakaszán Komárom—Bécs 
—Linz között, hét magyar von­
tató már rendszeres teherfor­
galmat bonyolít le.

1946-ban volt a 
Földosztó Bizottság 
Kongresszusa.

1848-ban megala­
kult az első magyar 
felelős kormány. 

-mm 1856-ban született
l £ M. A. Brubelj orosz 

festő.
1949-ben aláírták 

a Szovjetunió és a 
Koreai Népi Demok­

ratikus Köztársaság a gazdasági és 
kulturális együttműködési meg­
állapodást.

1921-ben meghalt N. K. Zsu- 
kovszkij orosz tudós, az „orosz 
repülés atyja”.

VARHATÓ IDŐJÁRÁS*. Párás, 
felhős, helyen-kii-rot ködös idő. Né­
hány helyen havaseso, eső. Mér­
cékéin délkeleti-d'őL'i szél. Aa éj­
szakai lehűtés a nyugati me­
gyékben gyengül, enyhe nappal. 
Legmagasabb nappallá hőinénsélo 
Det 3—8 fok ikiözötit. A fűtés alap­
jául szolgáló várható köaéphő- 
mérséklet nulla—plusz négy fok 
lüözotit.

A NÉPKÖZTÁRSASÁG ELNÖ­
KI TANÁCSA — a külügymi­
niszter felterjesztésére — Ros­
tás István elvtársat rendkívüli 
követté és meghatalmazott mi­
niszterré nevezte ki. Rostás 
István elvtárs a fővárosi ta­
nács végrehajtó bizottságának 
elnökhelyettesi tisztségéről egy­

idejűleg lemondott.
A TISZÁNTÚLI ÁRAMSZOL­

GÁLTATÓ VÁLLALAT köalii -a vá­
ros lakosaival, hogy háló'zatii ja­
vítások miatt ••vasárnap reggel 7 
órától 9 óráig az alábbi helye­
ken aa áramsiziolgáliteit.áa 'söiüne­
lel: Vígkedvű Mihály u., Teleld 
u., Béke útja, Nap u., Batthyány 
u., Kossuth u., Domb u.. Csapó 
u. vége, Burgundia u., Kígyó tv. 
Rákóczi u.f Gólya u., Szappanos 

Haj ne1 u., valamint ezeknek 
ez utcáknak -a környékén.

flnvakönyvi hírek
Születések: Kozák József Iíaj- 

dübagcs, Irma; Pető Antel Bal­
mazújváros, Anitái; Kovács József 
Köpje u. 14, Zoltán József; Király 
János Vámoapércs, Itorna; Atyi 
Imre Nagy macs 71 — 73, Sándor; 
Oláh József Kásmiacs 2, József 
Gábor; Órása Ambrus Kába, Amb­
rus; Beuczo Mihály Hajdúszobosz- 
fcó. Judit Ibolya.

Halálozások: Varga Lajos Haj­
dúszoboszló; Kozma János Szio- 
ibycri u. 22; Klein Györgyné Me­
llet Zsnj'zsánnia Böszörményi út 92.

HbHQ&W*

I és édesség- 
\ kiállítási
I cendez
$

I a Debreceni Élelmiszer- 
: kiskereskedelmi Vállalat
J a Vörös Hadsereg útja 
f 48 Hz. alatti 11. számú 
I fűszer cs csemege holt- 
í jában.

Bő választék!
Számos új cikk!

FOGADÓÓRÁK: Ma délután 4 
óraikor Kovács Iimrónó Szív utca 
13. szám oilóitit. 5 óraikor Kalmár 
Lajos Belváros 1/2 pártszerve­
zetben, 6 órakor: Tóth Sándor a 
Pacsirta utcai iskolában fogadó­
órát tart.

AZ 52-ES AUTÓKÖZLEKEDÉSI 
VALLALAT közli, hogy* hétfőből 
a Rózsa utcából a Szabadság-te­
lepre 6 órától kezdődően az órás 
és óra 30-as autóbusz] áratokat 
és a Sólyom utcából Rózsa utcá­
hoz induló óm 15, és óra 45-kor 
indtuló járatokat, valamint a Ró­
zsa utcából Csapókért Laktanya 
Ill-ais kapuiig . közlekedő menet­
rendbe felvett 6/a autóbuszjára­
tok közlekedését szünetelteti.

A KPDSZ m«a este 8 órakor 
dísz jelmezesbált rendez a Jó­
zsef Attila Kultúrobtiboinban (Vö­
rös Hadsereg útja 26/a. I. eme­
let). A bált a Debreceni Népi 
Együttes tánccsoportja nyitja 
meg.

ÉRTESÍTJÜK a vállalatokat, 
hogy az 195-5-ben bérelt kabino­
kat április 1-ig megújíthatják. 
Fürdövezetiöség. (x)

GÉP IRó-gyorsíró iskolában áp­
rilisban tanfolyamuk ezd&s. Vidé­
kieknek vasúti kedvezmény. Vö­
rös Hadsereg útja 8. (x)

CUKORiRÉP ATBRMBLÖK! _ Az 
1955. évi cukorrépaiszelet járan­
dóságért március 31-ig, minden 
termelő köteles jelentkezni!, és 
azt elvinni, mert ezután követe- 
lése elévül. Cukorrépa. vetömo- 
got is már osztja a f öldmű ves­
sző vetkezet,;. Debrecen, Szepessé- 
gi utda 2. szám alatt.

A PÜSPÖKLADÁNYI JÁRÁSI 
DISZ BIZOTTSÁG és a Kultúrott­
hon vezetősége ma este 7 órai 
kezdettel tartja a fiatal házasok 
találkozóját, amelyen Kecskés 
Gyula „A család ás gyermek” 
címmel előadást tart. *

AZ ÁLLAMI LORANTFFY ZSU­
ZSANNA TANITÚNŐKÉPZŐ, GYA­
KORLÓ ÉS ÁLTALÁNOS ISKOLA, 
VALAMINT A MAKARENKO 
DIÁK- "IRON 1956. március 
18-áh :• • -’eziik meg a névadó éo 
zászlóavató ün-nepségükét.

Munkásokat keresnek
FÉRFI-KONFEKCIÓBA gyakor­

lott levasaló! ideiglenes alkalma­
zásra felveszünk. Tex tite-uh ázoiti 
Ktsz. Koeutih u. 13. szám.

VIZSGÁZOTT kazánfűtőt fel­
vesz a Debrecent Dohánygyár.

GYAKORLÓIT lád-akészítö m=un- 
kásoikiat azonnali felvételre ke­
res a Baromfifeldolgozó Vállalat. 
Diószegi út .1. szám.

színházi műsor
Ma 3-kor Cigánybáró, 7-kor 

Nem élhetek muzsikaszó nélkül. 
Vesárnaip 3-kor és 7-kor Cigány­
báró. Kedden fél 7-kor Hamlet. 
Szerdán 7-kor Cigánybáró. Csü­
törtökön fél 7-kor Hamlet. Pén­
teken 7-kor Álarcosbál. — Az 
Ady Endre Kultúrotthon-ban: ma 
7-'kor Mozart: Nicole és N'icolette 
— vígopera és da'lest.

BÁBSZÍNHÁZ, KOSSUTH U. 51. 
Szombaton, 17-ér délután 4 óra­
kor. vasárnap, 18-án délután 3 
és 5 órakor. Utoljára: Elátkozott 
malom, Osaliavári csalavér.

SKODA
cseremgtor, sebességváltó, 
hátsóhíd feljavítva
ÁLLANDÓAN RAKTÁRON

Benzin üzemű motorok 
gyors nagyjavítása. SKODA 
alváz, futómű, otb. gyors 
nagyjavítása raktáron levő 

alkatrészekkel.

Nyíregyháza
XIII. Autójavító Vállalat 2. 
sz. telepe. Dózsa György 

u. 16. Telefon: 34-99.

Vasszerkezeti
és egyéb LAKATOS MUNKÁK, gépjavítás, for­
gácsolás, marás, csőhúzás, SODRONYKERÍTÉ­
SEK KÉSZÍTÉSE és helyszíni szerelése. Lakatos- 
és Gépipari Vállalat DEBRECEN, LÖNYAIU. 37.

A termelősxövetkexetek jelentős 
segítséget adnak Debrecen 

hús- és xsírellátásáhox
Már az eüimiúlt évben is a 

megye földművesszövetkeze- 
tei és termelőszövetkezetei je­
lentős segítséget adtak Debre­
cen lakosságának hús- és zsír­
ellátáséhoz. A nádudvari Vö­
rös Csillag Termelőszövetkezet 
például 150 hízót szállított a 
városba. Az elmúlt év negye­
dik negyedévében mintegy tíz 
termelőszövetkezet, 240 serté­
sének húsát és zsírszalonnáját 
árusították ki a városban. A 
földmű vessző vetkezetek ugyan­
ezen az időszakban több mint 
7 vagon rizst, 200 mázsa vágó­
baromfit, 300 ezer tojást, .150 
mázsa étolajat hoztak forga­
lomba a város területén levő 
elárusító helyeiken.

Ez év első hónapjaiban már 
isinél több termelőszövetkezet 
és földművesszövetkezet szál­
lított hízott sertést árusítás 
céljából Debrecenbe. A Sáv 
és Vidéke Földművesszövetke- 
zet 10, a Hajdúszováti Föld­
művesszövetkezet 30, a debre­
ceni Rákosi-telepi Petőfi Tsz 
25 és a debreceni kismacsi 
Béke Termelőszövetkezet 21 
hízót adott el a város eláru­
sító helyein feldolgozott álla­
potban. A füstölt hentesáru és 
szalonna jelenleg is nagy 
mennyiségben kapható Deb­
recen földművesszöveiikezel’i 
boltjaiban.

MOZ! MŰSOR
VÍG: fél 4, 6 és egynegyed 9 

órakor: Befejezetlen elbesiziéilás. 
— BÉKE: délelőtt fél 10, fél 12 
óa fél 2 órakor: Balkezes új orte, 
délután fél 4, 6 és egynegyed 9 
órakor: Balkezes újonc. — ME­
TEOR: fél 3. 5 és negyed 8 óra­
kor: Balkezes újonc. — IFJÚ­
SÁGI: 2, háromnegyed 4, 6 és 8 
óraikor: Aranyiantiitop. — BOCS­
KAI FILMSZÍNHÁZ (Csap óikért): 
7 órakor: Jó regigelt.

Dózsa Vándor I: Diószegi út: 
Ftotitia hőse. — Dózsa Vándor II: 
Lenini Tsz: Flotta hőse. — Szo- 
tyori-telep: Csillagos szárnyaik.

Vasárnapi matiné műsorok:
VÍG: délelőtt 11 órakor: Szita­

kötő. — BÉKE: délelőtti 111 óra­
kor : Támadás 6,25-kor. — IFJÚ­
SÁGI: délelőtt 9 és 11 órakor: 
Luxustutajon. — METEOR: dél­
előtt 10 óraikor: Szitakötő,

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 
Bihar megyei Bizottságának lapja 
Szerkeszti: a szerkesztő bizottság. 

Felelős kiadó:
Aa ftlDP Hajdú Bihar megyei 

párt-végréhaj főbizottsága 
Szerkesztőség:

Debrecen, Tóthtalusi tér 10. 
Kiadóhivatal:

Vörös Hadsereg útja 16. 
Szabadság Lapnyomda

VASÁRNAP TELJES FORDULÓ 
A MEGYEI LABDARÚGÓ- 

BAJNOKSÁGBAN
A megyei I. osztályú labdarú­

gó-bajnokság harmadik, teljes 
fordulóját bonyolítják le vasár­
nap. Négy mérkőzés vidéken, 
négy mérkőzés Debreceniben ke­
rül megrendezésre. A debreceni! 
mérkőzéseket közös rendezésben 
két pályán játsszák. A Haladás 
pályán 9 órakor D. Haladás—D. 
Bástya, 11 órakor D. Vasútépítő 
Törekvés —D. Honvéd mérkőzés 
lesz. A Biásitya páyán 9 órai kez­
dettel D. Vasas—D. Kinizsi, 11 
órai kezdettel D. Dózsa — D. Köz­
lekedési Törekvés találkozót bo­
nyolítják le. Vidéki ménkőzé'sek 
egyaránt délután 3 órai kezdet­
tel: Hajdúszoboszlói Spartacus— 
D. Építők, Derecske! Traktor — 
Hajdúnánási Traktor, Püspökla­
dányi Törekvés—D. Vörös Me­
teor, Berettyóújfalui Vörös Me­
teor—De Gördülőcsapágygyári 
Vasas.

IMRI IRÁNYÍTJA 
A D. TÖREKVÉS TÁMADÓSORÁT 

Ä BP. TÖREKVÉS ELLEN
A D. Törekvés a bajnokságban 

e aktáig veretlen csapata vasár­
nap Debrecenben szerepel. El­
lenfele a budapesti testvércsa­
pat, a Bp. Törekvés lesz. A deb­
receniek támadósorát fmri irá­
nyítja akiinek az OTSB visszaad­
ta játékjogát.

• A D. Törekvés—Bp. Törekvés 
NB II-es találkozót vasárnap dél­
után fél 3 órai kezdettel bonyo­
lítják le a nagyerdei Stadionban.

SPORT
(Jtwasz a télben

Fedettpálya atlétikai versenyek Hajdú-Biharban
A négy hajdú-városban a 

napokban rendezték meg & 
fedettpálya atlétikai Béke Kupa 
poistaversenyt, mindenütt jelen­
tős ezámú "részvevővel. Tudósi - 
tóiink tájékoztatása nyomán kö­
zöljük a küzdelmek során szüle­
tett eredményeket:

HAJDÚSZOBOSZLÓ
A fedett pálya atlétikai Béke 

Kupa versenyt technikai oltok 
miatt egy nappal hamarabb ren­
dezték meg. A szombaton lebo­
nyolított verseny sikerét ez 
nagyban befolyásolta, mégis a 
nevezők mintegy 50 százaléka 
elindult a küzdelmekben. min­
tegy 85-en. Eredmények:

Serdülő fiúk. Helyből hármas­
ugrás: 1. Szilágyi (Gimnázium)
6,58. 2. Szelekovszky (Gimná­
zium) 6,4-5. — Helyből távolug­
rás: 1. Borán (Bástya) 2.15. 2.
Szabó (Spar laikusa) 2.07. — Hely­
ből magasugrás: il. Szelekovszky 
(Gimnázium) 11,05. 2. Berán (Báo- 
tya) 1.05.

Serdülő leányok. Helyből tá­
vol ugrás: 1. Győri Zsuzsa (Bás­
tya) 2 m. 2. Rtmócai (Gimnázium) 
1,85. — Helyből magasugrás: 1. 
Páll Katalin (Gimnázium) 1.05. 2. 
Ballá (Spartakusz) 1 m.

Ifjúsági fiúk. Helyből hármas­
ugrás: 1. Kiss (Spartakusz) 7,60. 
2. Ráca (Spatrtekusa) 7,28. — 
Helyből távol ugrás: 1. Ráca
(Spartakusz) 2,35. 2. Csécsi
(Spartakusz) 2,33. — Helyből ma 
gasugrás: il. Kiss (Spartakusz) 
1,15. 2. Szabó (Bástya) 1,10.

Szabó László
HAJDÚBÖSZÖRMÉNY

Ebben a nagy hajdú-városban 
395 induil-ó volt a versenyen. Ez 
is bizonyítja, hogy a szervezés 
igen jó munkát végzett. Eredmé­
nyek:

Serdülő fiúk. Helyből távolug­
rás: 1. Hegedűs 2,15. 2. Sipcs 
2,10. — Helyből magasugrás: 1 
Sipos 1 m. 2. Biró 0,95. — Hőb­
ből hármasugrás: 1. Báró 6,10. 
2 Fehérvári 5,90.

Serdülő lányok. Helyből távol­
ugrás: 1. Uaonyi Ilona 1,92. 2.
Varga 1,35. — Helyből magasug­
rás: il. Zolinál Zsuzsa 95. 2. Ti­
ni ári 90.

Ifjúsági fiúk. Helyből magas­
ugrás; 1. Sárga 1,25. 2. Dóka
1,15. — Helyből távol ugrás: 1. 
Ifj. Nagy 2,55. 2. Sárga 2,40. — 
Helyből hármasugrás: 1. Ifj. 
Csizmái 7,17. 2. Sárga 7,10.

Ifjúsági lányok. Helyből ma­

gasugrás: 1. Osvát-h Éva lm 
Fekete 95 —- Helyből távolugrás-
1. Osváth Éva 2,22. 2. Féket"
1.88 Balogh Ferenc

HAJDÚHADHÁZ
Közel 150 versenyző részvéte­

lével bonyolítol-iák le a fedett ná- 
lya atlétikai versenyt Eredmé­
nyeik:

Sra-diHŐ fiúk. Helybői macas- 
ugrás: 1. Molnár 90. 2. Onód’ 85
- Helyből távolucjrás; i da ‘
!, 10. 2. Karácsony 1.98. *'

Serdülő lányok." Helyből távou 
ugrás: 1. Komor Gizella 1 75 
Balogh 1,75.

Ifjúsági fiúk. Helyből magas, 
ugrás; 1. Debreczeni 1.3 0 
Nagy 1,05. — Helyből hárma süni 
rás: 1. Nagy 6.90. 2. Csi.
6,50. — Helyből távol ugrás: ) 
Nagy 2,22. 2. Debreczeni 2 *>l ’

Ifjúsági lányok. Helyből távol, 
ugrás: 1. Bazsik Anna 1 90 
Búza 1,75. — Helyből magasugi 
rás: 1. Baizsiik Anna 80. 2. Szara 
80- Fekete Béla

HAJDÚNÁNÁS
Nagy küzdelem, élénk é/de;, 

lödéti jellemezte* Hajdúnánáson '£ 
az év első fedett pálya a iíé ;*'••} 
versenyét. A különböző verseiyi 
számokban 188 fiatal indult 0 
Eredmények:

Serdülő fiúk. Helyből maqa.- 
ugrás: 1. Magyaros 90. 2. Krc'- 
íer 90. — Helyből távolucjrás: ! 
Fenyvesi 2.60. 2. Oláh 2.11.

Serdülő lányok. Helyből távol 
ugrás: 1. Pálóczi 1,97, 2 Len­
gyel 1,84.

ifjúsági fiúk. Helyből távolug. 
rás: 1. Szabó 2,46. 2. Oláh 2.41
— Helyből magasugrás: i ’ 
bő 1,20. 2. Szálka 1,15. - Hely­
ből hármasugrás: 1. Szabó 7 ~n
2. Tímári 7,20.

Ifjúsági lányok. Helyből távol, 
ugrás: 1. Emőd-i 1,91. 2. Lenée
i»95. Szántó Ferenc

RÖVID SPORTHÍREK
A debreceni kézilabda ív >,i;>

lyág bajnokságot március 31-én 
kezdik. — A megyei labdarúgó
társadalmi szőve toág fc gyein;.' 
bizottsága Mezei Gábort (O" Köz­
lekedési Törekvés) két hétre n 
játéktól! elitti'ltoliba, míg Posta Jó­
zsef (D. Dózsa) játékjogát íelí'üi:- 
gesatelite. -- Mezei futóversenyt 
rendez a D. Haladás x’-u-úmap 
délelőtt 10 órakor az egyetek: 
pólya mögötti terepen.

Ä R R O H I R D T É E K
^CERÉKPÁR kikopott, eza-

laj'tós haj tófej ó.t megjavít­
ja dsrabomkióai t 8 foi‘i nfér-t. 
Cso-rVo.q Béla műszerész, 
örményes (Szo'lnok me­
gye). Vidékre postán után­
véttel.

KONYIIABŰTORT kisipa­
rostól, fizetési kedvez­
ménnyel. Budapest, üllői 
út 5. (Kálvin térnél.) AH

ZOMÁNCOZOTT tűzhely 
és kályha kivciló kisipari 
minőségben. Lőrinc z, Bu­
dapest, VHI. Futó u. 43.

AH
UJ rckamié, két fotel- 

szék eladó. Abonyi u. 2.
ÁH

BÉCSI páncéltőikiéa zon­
gora eladó. Böszörményi 
út 23.

DUPLA retoaimiié, új női 
kerékpár, asztal tűzhely el­
adó. Nyugati 20. AI-I

BOCSKAIBAN kétszer 
négyszáz négyszögöl szőlő 
eladó, vagy egy hold ki­
adó. Ugyanott négyszer öt- 
méteres deszkabódé, hor­
ganyozott bádog tetővel el­
adó. Török Bálint u. 5. ÁH

BEKÖLTÖZHETŐ egy szo­
ba összkomfortos féj ház 
eladó, va.gy leertes házzal 
cserélek. Vendég utca 40.

AH
RÉZ, fél-magas nyomású 

permetező eladó, vagy ma­
lacért elcserélem. Széche­
nyi utca 67. Tóth.

HASZNÁLT gerenda, 
deszl-oa, léc, ajtó, ablak 
vétele. Sim.onffy 24.

EGY etuaserea ebédlő- 
szekrény, egy fél ruha- 
szekrény eladó. Eötvös u. 
82.

TóLTÖTOLL
szakszerű javítása. Iri- 
diumhegyek. Csiszár Er­
nő. Csapó u. 40. Tűzoltó­
sággal szemben.

PIGNICZKI ISTVÁN 
órásműhelye Csapó utca 
29. szám alatt.

HAZÁÉRT gondoznék 
öreg személyt vagy há­
zaspárt. Szabó Gábor, Haj- 
dúszobotizlő, Somogyi Béla 
27.

ELADÓK egy ruhásszek­
rény, 2 éjjeliszekrény, 1 
ágy, 1 ebédlőbútor, 2 ágó- 
prés és kaptafák. Honvéd
u. 9.

EGRI ketitőfíizobás kom­
fortos lakásomat elcseré­
lem debrecenivel. Érdek­
lődni telefonon 42-29 szá­
mon.

KÉTSZER egy szoba, 
konyha, epeiz, 465 négy­
szögöl kerttel, beköltözhe­
tő lakással eladó vagy ki­
sebbel elcserélhető, Egye­
tem környékén. Andrássy 
út 9.

ELADOM Vtiigy közelii 
kertségl házzal elcserélem 
Cserepes u. 17. számú há­
zait. Kétrendbeli lakás be­
költözhető.

S50-ES Imperiál motor- 
kerékpáa' üzemképes, el­
adó. Legányi 25/b.

LÓSZÖRMATRvXCOT vagy 
afriikmatracot csakis kifo­
gástalan állapotban meg­
vételre keresek. Péteri ia 
utca 10. Trafik.

SZÉP fehér, mély gyer­
mekikocsi eladó. Simonify 
utca 43. Varga.

KERTES családi ház el­
adó. Töhötöm &

ELADÓ használt kismé­
retű cserép, gerenda, sza­
rufa, deszka, léc. Nyíl ut­
ca 103.

JÓKAI és Mikszáth soro­
zatot megvételre keresek. 
Hajnal utcai bérház A lép. 
cső 7. Délután.

KEMÉNYFA HALÓ igé­
nyesnek eladó. Vígkedvű 
51.

B EJ ÁRÓN ÖT dél e 1 őt't'i
órákra felveszek. Vörös 
Hadsereg u. 73. I. em. Or­
vosi rendelő.

TANÁRSEGÉDNŐ keres 
különbé járatú, lehetőleg 
központi fütéses bútorozott 
szobát fürdőszoba haszná­
lattal, állandó jelleggel. 
Cím: Közp. Egyetem. Nö­
vénytani Intézet. Telefon: 
'15-20. 11.

KIFOGÁSTALAN állapot­
ban lévő fonott oldalú 
sportkocsi eladó. Beloian­
nisz u. 4. I. em. 13. Érdek­
lődni 5 óra után.

508 négyszögöles földrész 
Nádudvaron, Szeghatár dű­
lőben sürgősen eladó, bár­
milyen elfogadható árért 
Cím: özv. Balázs Józsefn-é, 
Budapest, XIX. (Kispest). 
Batthyány u. 58.

ELADÓ Hajdúszoboszlón 
központban, Hőgyes Endre 
u. 5. számú családi ház.

IIÁLÓSZOBABÜTOR új, 
azéj), barna, festett eladó. 
Mé-Husia tér 13. Kossuth ut­
cai templommal szemben

ZONGORA, körpáncélos, 
igényesnek eladó. Pécely 
3 Csapó kanyarnál. Veres 
utcából.

BOR, kisebb, nagyobb té­
telben kapható. Lehel u 
51.

SÜLDŐK és hízónak va­
ló koca eladó. Mester ut­
ca 31.

0 LDALKOCSI'S motorke­
rékpár eladó. Pesti u. 31.

BEKÖLTÖZHETŐ Bercsé­
nyi 59. ház eladó és Ve- 
reozke utca 6. számú ház

EGY hold fekete föld 
eladó 484 C köntösgáti is­
kolánál. Szabóék.

UJ LÉTAN 847 négyszög­
öl szőlő 8 méteres épület­
tel eladó. Hajnal u. 23.

SZÉP háromhónapc© 
jork'siri—berkstri keresz­
tezései malacok eladók. 
Hatvan u. 51. ,

ÍRÓASZTAL, ebédlőasz­
tal székekkel, 400 kg-os 
mázsa súlyokkal eladó. 
Bethlen u. 6& ,

750 kom-es terepes, hátra 
is men ős BMW motorke­
rékpár eladó. Megtekinthe­
tő csak szombaton az ócs- 
apiacon. (NC 434 rend­

szám) Csont Pál, Miskolc, 
Zsolcai kapu 13.

130 kilós hízott serüéfí 
eladó. Kálináncalifely 1 u. 7. 

< incseshegy.)
EGY fehér, mélykocsi 

300 forintért, gyermek ágy, 
asztal tűzhely eladó. Hat­
van 23.

EGY fehér, mély gyer­
mekkocsi eladó. Szabadság 
út 1.

SARANDON 286 négy­
szögöl termőszőlő, othelló 
eladó. Érdeklődni Péteri ia 
2. Lénánk -• -

CIROKKALÁSZT veszek, 
vagy részibe feldolgozom, 
bármilyen hibásat iis. Marx 
Károly 9.

BÚTOROZOTT szoba ki­
adó egyetemisták vagy ha­
son ló e lf og lad-bság ú álmák. 
Lőrinc pap utca 8. Ruha­
gyára ál.

KÖZÉPKORŰ mindenes 
h áztar bási allkal mazotta; 
keresek, bentlakássa!. Dr. 
Tippainé. Hajnal u. 15.

ELADÓ Homok u. 29. 
számú ház.

MAGÁNOS nőt, férfit há­
záért gondoznék, bárhol. 
Cím: Török, Bujdosó utca 
16. Homokként.

FOLTÖTOLLAKAT 
szakszerűen, felelősség, 
gél javítok. Sándor Mar- 
git töltőtolljavító, Sj- 
monffy 2/c.

ELADÓ Hétvezér 11. szá­
mú ház minden elfogadha­
tó áron, kedvező fizetési 
feltételek meleltt is. — 
Ugranobt 115 darab 4 méte­
res keményfa oszlop, fara­
gott, dohány pajtának al­
kalmas. Megbeszélés Hét­
vezér u. 111. Hátul aa ud­
varban.

TAVASZI ruhák festése, 
■jiisztít'ása Czegléd u. 9. 
Nagy kelmefestőnél.

B EJÁRÓ N ÖT azonnalr a 
felveszünk. Batthyány ut­
ca 17/19. III. liépceőház 
III. emelet. „

SZÉP konnvtilid süldők 
eladók. Jókai u. 2.

22p négyszögöl házhely 
eladó. Szabadság-telep Gé­
pész u. 5/a.

SZÉP, új, festett hálószo- 
'oaibútor eladó. Sitnonffy 
5H.

GYENGE tanulók tanítá­
sát vállalom. Méliiusia tér 
17. Ajtó 4. ,

HAT darab príma ló- 
jzőrmatrac, egy nagy asz­
tal eladó. Eötvös u. 33. III. 
ajtó.

EGY szép, fehér, mély 
gyermekkocsi eladó. Pa­
csirta u. 54.

FINOM bor, épületdeszr 
ka s faanyag eladó. Cse­
mete 10.

GYALU P AD szerszám­
má-.] éladó. Seszttoa u. 2. 
Kisállornáti mellett.

BÁNKON 2 hold föld el­
adó. Édeklödni Nyíl utca 
116.

HÁZRÉSZ szoba, Iconv- 
ha, belcöltözlie tőséggel el­
adó. Lorántffy u. 38.

KÉTSZOBÁS összdeomfor- 
t'xs, j óiszágtac'tásos szép ta­
lc ásom elceerélem foa'iga 1 - 
inas helyen lévő kétszobás 
összkomfortosra. Török 
Bálint u. 15.

CSEPEL 125 szürke tan- 
ke©, igen jókarban lévő 
motorkerékpár eladó. Haj­
dúnánás, Polgári út 3.

EGY alig használt fehér, 
mély, gyermekkocsi eladó. 
Budai Ézsaiá© u. 14.

ELCSERÉLEM Szatmár­
németiben ('Románia) lévő 
4 szobás házamat. Érdek­
lődni hétköznap IS órától. 
Debrecen, MÁV Colonia 
XXII. 3. ajtó. Április 4 út­
ja. Illyés. „

BOR, «saját termésű el­
toló. Diófa utca 24. Kishe­
gy eöi útból nyílik,

ELADÓ 4 darab kútigyü- 
rű, egy szép sötét ebédlő- 
bútor. Két 3 éven felüli 
gyermek gondozását vál­
lalom'. Honvédtemebő utca 
29/b.

KISMÉRETŰ konyhabú­
tor sürgősen eladó. Si- 
monffy 41.

2—3 éves gyermek gon­
dozását elvállalom lakáso­
mon. Metszene, u. 2. Ti- 
márnö.

SAJÁT termésű fajborok 
kaphatók, literenként is. 
Nap utca 10.

EGY né.gyhónapos far­
kaskutya eladó. Gyepűsor 
18. szám.

ELADÓ Gyöngyvirág ut­
ca 19. számú ház, egy «szo­
ba, konyha, pince, nyári- 
konyha. Cserével beköltöz­
hető.

ÍRÓGÉP, saámolóigép, ke­
rékpár eladás, vétel, cse­
re. Szőke. Kölcsey u. 24. 
Telefon: 39-97.

TÉGLÁS KERT, Balaton u 
20. Nagy telkes ház, azon­
nali beköltözéssel eladó.

MEGVÉTELRE kevesek 
egy darab pricsnyerget. 
Ajánlatokat levélben, vagy 
személyesen. Cím-: Mtskol- 
czi József, Erdély u. 47.

KOR NVÁLD koca, 150 ki­
lós hízó, malacok eladók. 
Kar 24.

FEHÉR, mély gyermek­
kocsi eladó. Vörös Hadse­
reg 43. III. 3. Szombat dél­
től.

ELADÓ kornvald, ke­
resztezett, egyéves faj kö­
rösül dö. Fű vészkert u. 16.

BUDAPEST, soroksári 2 
szoba, konyhás lakásomat 
elcserélem hasonló debre­
ceni lakással. Létől út 
34/b. Szabíi«d;ság-telep.

ELADÓ 120 kilós kövér 
sertés. Gohér u. 10.

EGY Juwel táskaírógép 
eladó. Iskola u. 2.

KÉTSZOBÁS, mellé,khc- 
■yiiséges, nagyméretű laká­
som elcserélem hasonlóra, 
vagy összkomfortosra. — 
Burgundia u. 7. IIJ. ajtó.

200 kem-ea DKW gene­
rál ozott motor eladó. Irén 
u. 1.

ELCSERÉLEK kétszer- 
3gy szoba, konyha, mellék- 
helyiséges lakást 1—2 szó- 
)ás összkomfortosra. Tele­
ki u. 78.

KONYHABÚTOR, fahor­
dó. vashordó eladó. Sánn 
5on-i út 12.

SINGER női varrógép, jő 
állapotban lévő, eladó. Me- 
size na 8.

AKÁCMÉZET adok cseré­
be f üstölt saa Ion n áé i* t vű gr 
pénzért. Sinay Miklós utca 
5/b. Vémkert.

ELADÓ modern, barn--, 
festett hálószobabú(o ■. ősz* 
•szectiukós v-aságy, ablakok, 
hatfiókos sublót. Csapó 85.

EGY szép kom hindi í- 
szekrény eladó. Kút utca 
27.

KITŰNŐ zongora eladó. 
Csapó 1. Bal lépcső II. I.

SZAMARCSIKÖ héthóna­
pos eladó. Nyúlás, Han­
gyáé u. 27.

IGÉNYESNEK dióliáió el­
adó. Megtekinthető hétfő 
estiig. Rákóczi 15. Pincé­
ben.

ÉGETT, tépett, rágott, 
szakadt értékes ruháit lát­
hatatlanul műfolt ózhassa. 
Baj csy- Zsilinszky 6.

ELADÓ kredcnc, mosdó, 
sízal ongar rőtűi-a, xas-ágy 
sodi'onnyal ég egyéb., 
Arany János 47.

ZOMÁNCOZOTT asztal- 
tűzhely eladó. Szegfű ÍR­

HATVÁN utca 10. v zámú 
ház eladó. Iparosnak kil­
lő, csen alkalmas.

SZŐLŐOLTVÁNYOK, lia- 
zai gyökeresek, delevári, 
othelló leszállított áron, 
minőségi hegyi borok, ter­
melői áron. Kiss Bertalan,

" VILLA-telék eladó. 
czy József u. 18. Központi 
Egyetem, tanári vi.ksor- 
Vörös Hadsereg útja -'k'- *• 
il. Telefon: 44-14. A hely­
színen vasárnap 12—1 óra 
között.

AZONNAL beköltözhető- 
szoba, konyha, sok nieHek- 
helyiségű. .qiazdálk-'dó::^ 
alkalmas, gyümiüicsö-, ker­
tes ház eladó. Bartók h°:a 
48. ...

KONYHASZEKRÉNY, mra
roiemezj átsző, Olympia tae- 
kairógép. Bük; i kötőgép 
eladó. Béke u. 35.

XIII. EVFOL

BLADÖ fél nyilas e»* 
Lorántffy-kertbcn. Arao 
26. , ke> 

ELADÓ szép, eöjét.ményfa hálószobahutor.
Érdeklődni Ady téri 1 ^ 
bolt, vagy Szénássy u-

Fi
az elsői
Üj győZeJjji] 

ilcet érlelőn 
leiszabadulási ] 
meinkben. Cső 
sebben, sörén! 
nák a kezek, 
lettek a verd 
dénki kívánj 
vagy brigádt 
re. Műszaki 
szervezeteink 
ságaink most 
szorgoskodnak; 
kedvezőbb fel 
síthassák a 
a felszabadulá 
ban az első 
teljesítésének, 
sítésének hál 
lehessen. Az 
tartói például 
két nappal a 
fejezik be az 
zán főjavítását 
táló raiktárré 
hér- és Tótih- 
lógia szigortí 
tönrneiékképző 
sere, nem utó 
melékenység 
ígéretet. Ha a 
sokat nézzük, 
gozói a febri 
behozáséért h: 
Debreceni G; 
Bútorgyárban, 
ágy gyárban, 
előreláthatólag 
előtt pontot 
negyedévi terv 

Műszaki dói 
gazdasági veze 
tudásuk 
ezekben a nap 
iák, hogy a fe 
szak a másod® 
jó előkészítést 
nyújt, egyben 
üzemrészek 
együttműköd et 
sósorban a tér 
vetésének, az 
■kéntés-nék. va, 
gosabb tér 
feltételeit.

Ezekben a 
denekelott az 
terv teljesítő: 
re van szüksé 
minőségének, 
nyösebb előáll 
menő figyelt 
Egy percre st 
szem elől a : 
Lésének sikere 
életszínvonalai 
emeléséhez sí 
lek ir.egtereir 
a gépek, a m 
lett, a földek 
melés frontját 
ciusd és a nov 
rozatok köve1 
hajtása csak 
el, ha mindet 
áll; ha mindet 
rész megteszi 
egy percig : 
soraikban, na 
rehajtését ille 
életnek korán! 
vös csodavárá; 
nem épp ellet 
gálnvss ksyekt 
ahogy a óávt 
határozata m< 
életszínvonal 
szélni, de úgy 
aazdasági felt 
sával nem tö 
olcsó demagóg 
revezetése‘\ El 
dóság; feltétel 
Van tehát szül 
»tost, mind fa 
yn elegendő 
aMjon a dolgc 
sere> hogy sz
hyesüljön az t 
® fejlődés, a s

d siem ké
Különösen

üj tern

Nyíre 
már k< 
Van> m 
mány r


